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　調査の概要

 1.1  調査の目的

 1.2  調査の方法

 1.3  回収結果

地区別回収結果

居住地 配布数 回収数 回収率

浜島町 273 97 35.5%

大王町 345 161 46.7%

志摩町 604 274 45.4%

阿児町 1,345 556 41.3%

磯部町 433 190 43.9%

不明・無回答 － 63 －

合計 3,000 1,341 44.7%

 1.4  報告書の見方

　

(1)調査名称　　：令和３年度  志摩市まちづくりアンケート
(2)調査対象　　：志摩市全域
(3)標本数　　　：3,000人
(4)抽出方法　　：住民基本台帳から無作為に抽出
(5)調査方法　　：郵送送付・郵送回収及びインターネット回答調査
(6)調査実施期間：令和４年2月17日～3月11日
(7)調査実施機関：志摩市政策推進部総合政策課

　有効回収数　：1,341件（有効回収率 44.7％）

(1)集計は、⼩数点以下第２位を四捨五⼊している。従って、回答⽐率の合計は必ずしも
　 100％にならない場合がある。
(2)２つ以上の回答（複数回答）を要する質問の場合、その回答⽐率の合計は100％を超え
　 る場合がある。
(3)図表中に表す「Ｎ」は⽐率算出上の基数（標本数）である。全標本数ベースを⽰す
　「全体」 を「Ｎ」、該当数ベースを「ｎ」で標記している。
(4)⾃由記述の集計においては、１つの意⾒に複数の内容が記述してある場合、それぞれの
　 項⽬でカウントしている。

　市がこれまで取り組んできた施策の効果検証や今後の施策の方向性を検討するため、市民の
意識・意見を把握するアンケート調査（幸福度調査の項目を含む）を実施。
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　調査の分析

 ２.1  日ごろ感じている幸福感について

　

問１． 現在、あなたはどの程度幸せですか？「とても幸せ」を１０点、
　　「とても不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？

(N=1,341)

とても不幸　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　とても幸せ
０点　 １　 ２　 ３　 ４　 ５　 ６　 ７　  ８　  ９　 １０点

【幸福感の分布】

　幸福感について１０点満点で質問したところ、「7点」の割合が21.1％と最も高く、次いで
「8点」（20.2%）、「５点」（17.7%）となっている。

0.7%

0.7%

1.3%

4.0%

3.8%

17.7%

12.3%

21.1%

20.2%

7.9%

8.4%

0.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

0  とても不幸

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  とても幸せ

無回答
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家
族
関
係

友
人
関
係

健
康
状
態

所
得
・
収
入

就
業
状
況
（

仕
事

の
有
無
・
安
定

等
）

仕
事
や
趣
味
な
ど

の
生
き
が
い

地
域
と
の
つ
な
が

り

地
位
や
名
誉

良
好
な
生
活
環
境

自
由
な
時
間

政
治
、

行
政

全体 69.5% 24.7% 64.5% 34.5% 15.9% 26.4% 5.9% 0.2% 27.3% 26.0% 2.9%

(N=1,331)

問２． 幸福感を判断する際に重視したことは何ですか？
　　　 次の中からあなたの考えに近いものを３つ選んでください。（3つ選択）

　１．家族関係　　　　　　　　　　　　　２．友人関係
　３．健康状態　　　　　　　　　　　　　４．所得・収入
　５．就業状況（仕事の有無・安定等）　　６．仕事や趣味などの生きがい
　７．地域とのつながり　　　　　　　　　８．地位や名誉
　９．良好な生活環境　　　　　　　　  　10．自由な時間
  11．政治、行政

【幸福感を判断する際に重視した事項（複数回答）】

69.5%

24.7%

64.5%

34.5%

15.9%

26.4%

5.9%

0.2%

27.3%

26.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家族関係

友人関係

健康状態

所得・収入

就業状況（仕事の有無・安定等）

仕事や趣味などの生きがい

地域とのつながり

地位や名誉

良好な生活環境

自由な時間

政治、行政

幸福感を判断する際に重視した事項は、「家族関係」の割合が69.5％で最も高く、次いで「健康状態」

（64.5％）、「所得・収入」（34.5％）となっている。
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1,329 780 905 417 121 100 320

100.0% 58.7% 68.1% 31.4% 9.1% 7.5% 24.1%

(N=1,329)

全体

【結果】

合
計

自
分
自
身
の
努
力

国
や
地
方
の
政
府
か

ら
の
支
援

職
場
か
ら
の
支
援

社
会
（
地
域
住
民
・

N
P
O
等
）

の
助
け
合
い

友
人
や
仲
間
と
の
助

け
合
い

家
族
と
の
助
け
合
い

問３． あなたの幸福感を高めるために有効な手立ては何ですか？
　　　 次の中からあなたの考えに近いものを2つ選んでください。（２つ選択）

　1．自分自身の努力　　　　　　２．家族との助け合い
　3．友人や仲間との助け合い　　4．社会（地域住民、NPO等）の助け合い
　５．職場からの支援　　　　　  ６．国や地方の政府からの支援

29.5%

34.2%

15.8%

4.6%

3.8%

12.1%

自分自身の努力

家族との助け合い

友人や仲間との助け合い

社会（地域住民・NPO等）

の助け合い

職場からの支援

国や地方の政府からの支援

＜全体＞

「家族との助け合い」が最も高く、ついで「自分自身の努力」の割合が高くなっている。
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 ２.２  志摩市のまちづくりについて

1,341 401 522 269 80 49 20

100.0% 29.9% 38.9% 20.1% 6.0% 3.7% 1.5%

(N=1,341)

全体

合
計

問４．あなたは、志摩市に愛着や誇りを感じますか？（１つ選択）

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明
・
無
回
答

29.9%

38.9%

20.1%

6.0%
3.7%

1.5%感じる

どちらかというと感じる

どちらともいえない

どちらかというと感じない

感じない

不明・無回答

＜全体＞

「どちらかというと感じる」の割合が38.9％と最も高く、次いで「感じる」（29.9％）と

なっている。「感じる」、「どちらかというと感じる」を合わせると約70%が志摩市に愛着や誇

りを感じている。

１．感じる ２．どちらかというと感じる

３．どちらともいえない ４．どちらかというと感じない ５．感じない

【結果】
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1,341 816 493 32

100.0% 60.9% 36.8% 2.4%

(N=1,341)

問5．あなたは、志摩市の魅力（誇れること）を人に語る（伝える）
　　　ことができますか？（１つ選択）

全体

合
計

は
い

い
い
え

　　１．はい　　　　２．いいえ

【結果】

無
回
答

60.9%

36.8%

2.4%
はい

いいえ

無回答

＜全体＞

志摩市の魅力（誇れること）を人に伝えることができると回答した割合が、約60%となっている。
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（記述式の回答結果を６項目にまとめ、代表的な内容を掲載しています。）

項目 件数

自然 524

食 179

まち 168

産業 47

行政 9

その他 13

合計 940

副問（問5で「１．はい」を選んだ方にお聞きします。）
　　 志摩市の魅力（誇れること）を１つ教えてください。

主な内容

自然が豊か・風光明媚・海（英虞湾、リアス海岸）が綺麗・温暖な気候

海の幸が豊かでおいしい・新鮮なものが食べられる

人があたたかい・親切・生活環境が良い・災害が少ない

観光資源が豊富・真珠養殖・横山展望台・大王埼灯台、安乗埼灯台

ワクチン接種の早期実施・プラス思考であること・スピーディな行動力

サミット開催地・他所へ出た時に早く帰りたいと思える・自由に生活が
できる

55.7%

19.0%

17.9%

5.0%
1.0% 1.4%

自然

食

まち

産業

行政

その他
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1,341 237 527 323 183 50 21

100.0% 17.7% 39.3% 24.1% 13.6% 3.7% 1.6%

(N=1,341)

全体

問6．あなたは、現在の志摩市が暮らしやすいと思いますか？（１つ選択）

暮
ら
し
に
く
い

不
明
・
無
回
答

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
暮
ら
し
に
く
い

　１．暮らしやすい　　　　　２．どちらかというと暮らしやすい
　３．どちらともいえない　　４．どちらかというと暮らしにくい　　５．暮らしにくい

合
計

暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
暮
ら
し
や
す
い

【結果】

17.7%

39.3%
24.1%

13.6%

3.7%

1.6%
暮らしやすい

どちらかというと暮らしやすい

どちらともいえない

どちらかというと暮らしにくい

暮らしにくい

不明・無回答

＜全体＞

「どちらかというと暮らしやすい」が39.3％と最も高く、次いで「どちらともいえない」

（24.1％）となっている。「暮らしやすい」「どちらかというと暮らしやすい」を合わせると、

57％が暮らしやすいと感じている。
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1,341 936 136 134 99 36

100.0% 69.8% 10.1% 10.0% 7.4% 2.7%

(N=1,341)

全体

三
重
県
内
の
市
町

に
転
出
し
た
い

三
重
県
外
に
転
出

し
た
い

不
明
・
無
回
答

【結果】

合
計

今
の
場
所
に
住
み

続
け
た
い

市
内
の
別
の
場
所

に
転
居
し
た
い

　１．今の場所に住み続けたい　　　　　２．市内の別の場所に転居したい
　３．三重県内の市町に転出したい　　　４．三重県外に転出したい

問7．あなたは、これからも志摩市に住み続けたいと思いますか？（１つ選択）

69.8%

10.1%

10.0%

7.4%
2.7%今の場所に住み続けたい

市内の別の場所に転居したい

三重県内の市町に転出したい

三重県外に転出したい

不明・無回答

＜全体＞

「今の場所に住み続けたい」の回答が約70％となっている。
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1,341 355 810 154 22

100.0% 26.5% 60.4% 11.5% 1.6%

(N=1,341)

　１．参加した　　２．参加していない　　3．取り組みや活動があることを知らなかった

問８．あなたは、自分の住む地域やその他の地域も含め、この１年間のうちに、
　　　地域の活性化につながる取り組みや、地域をより良くする活動に参加し
　　　ましたか？ （１つ選択）

全体

無
回
答

知
ら
な
か
っ
た

【結果】

合
計

は
い

い
い
え

26.5%

60.4%

11.5%

1.6%

■参加した

■参加していない

■知らなかった

■無回答

＜全体＞

「参加していない」の回答が約60％となっている。
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1,341 340 743 236 22

100.0% 25.4% 55.4% 17.6% 1.6%

(N=1,341)

　１．参加した　　２．参加していない　　３．防災訓練がなかった

問9．過去１年間に、お住まいの地域の防災訓練に参加したことがありますか？
　　（１つ選択）

全体

防
災
訓
練
が
な

か
っ
た

無
回
答

【結果】

合
計

参
加
し
た

参
加
し
て
い
な

い

25.4%

55.4%

17.6%

1.6%

参加した

参加していない

防災訓練がなかった

無回答

＜全体＞

「参加していない」の回答が約55％となっている。
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1,341 292 681 264 36 42 26

100.0% 21.8% 50.8% 19.7% 2.7% 3.1% 1.9%

(N=1,341)

あ
ま
り
感
じ

て
い
な
い

ま
っ
た
く
感

じ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

問10．あなたは、現在、どのくらい生きがい（喜びや楽しみ）を
　　　 感じていますか？（１つ選択）

　１．十分感じている　　　　　　２．多少感じている　　　　３．あまり感じていない
　４．まったく感じていない　　　５．わからない

十
分
感
じ
て

い
る

多
少
感
じ
て

い
る

全体

【結果】

合
計

21.8%

50.8%

19.7%

2.7%

3.1% 1.9%

十分感じている

多少感じている

あまり感じていない

まったく感じていない

わからない

無回答

＜全体＞

「多少感じている」が50.8％と最も高く、次いで「十分感じている」（21.8％）

となっている。「十分感じている」「多少感じている」を合わせると、

約73％が生きがいを感じている。
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1,341 1052 262 27

100.0% 78.4% 19.5% 2.0%

(N=1,341)

　１．ある　　　　２．ない

問11．あなたは、困ったときに身近に相談できる人や団体がありますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

あ
る

な
い

全体

無
回
答

＜全体＞

「ある」の割合が約80％となっている。

78.4%

19.5%

2.0%
ある

ない

無回答
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1,341 1,035 226 55 25

100.0% 77.2% 16.9% 4.1% 1.9%

(N=1,341)

【結果】

無
回
答

全体

合
計

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

問12．日ごろ、病気・ケガの時に行くことを決めている「かかりつけ医」がいますか？
　　　（１つ選択）

　１．いる　　　２．いない　　　３．わからない

77%

17%

4% 2%

いる

いない

わからない

無回答

＜全体＞

「いる」の割合が約77％となっている。
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1,341 80 51 139 205 109 697 32 28

100.0% 6.0% 3.8% 10.4% 15.3% 8.1% 52.0% 2.4% 2.1%

(N=1,341)

無
回
答

　１．毎日　　　　　　　２．週に５～６回　　　　　　　３．週に３～４回　　　　　　　４．週に１～２回
　５．月に１～２回　　　６．運動していない　　　　　　７．わからない

問13．あなたは、１週間にどのくらい運動やスポーツを実施していますか？（１つ選択）

運
動

し
て
い
な
い

合
計

全体

毎
日

週
に
５
～

６
回

週
に
３
～

４
回

週
に
１
～

2
回

わ
か
ら
な
い

月
に
１
～

２
回

【結果】

6.0%

3.8%

10.4%

15.3%

8.1%

52.0%

2.4%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

毎日

週に５～６回

週に３～４回

週に１～2回

月に１～２回

運動

していない

わからない

無回答

＜全体＞

「運動していない」が52.％と最も高く、次いで「週に1～2回」（15.3％）となっている。
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1,341 36 196 285 748 50 26

100.0% 2.7% 14.6% 21.3% 55.8% 3.7% 1.9%

(N=1,341)

そ
う
思
わ
な
い
（
同

感
し
な
い
）

わ
か
ら
な
い

全体

　１．そう思う（同感する）　　　　　２．どちらかといえばそう思う
　３．どちらかといえばそう思わない　４．そう思わない（同感しない）　５．わからない

問14．あなたは、「男は仕事、女は家庭」のように、性別によって役割を固定する
　       考え方について、どう思いますか？ （１つ選択）

無
回
答

【結果】

合
計

そ
う
思
う

（
同
感
す
る
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

2.7%

14.6%

21.3%

55.8%

3.7%

1.9%
そう思う

（同感する）

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない（同感しない）

わからない

無回答

＜全体＞

「そう思わない（同感しない）」が55.8％と最も高く、

次いで「どちらかといえばそう思わない」（21.3％）となっている。
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1,341 573 441 296 31

100.0% 42.7% 32.9% 22.1% 2.3%

(N=1,341)

【結果】

無
回
答

全体

合
計

S
D
G
s
と
い
う

言
葉
も
内
容
も
大

体
知
っ
て
い
る

S
D
G
s
と
い
う

言
葉
を
聞
い
た
こ

と
は
あ
る
が
、
内

容
は
わ
か
ら
な
い

S
D
G
s
と
い
う

言
葉
も
内
容
も
わ

か
ら
な
い

　1. SDGsという言葉も内容も大体知っている
　2. SDGsという言葉を聞いたことはあるが、内容はわからない
　3. SDGsという言葉も内容もわからない

問15．SDGs（エスディージーズ）※について、
　　   どのくらいご存じですか？（１つ選択）
        ※「Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）」の略称

43%

33%

22%

2%SDGsという言葉も内容も大体知っている

SDGsという言葉を聞いたことはあるが、内

容はわからない

SDGsという言葉も内容もわからない

無回答

＜全体＞

「SDGsという言葉も内容も大体知っている」の割合が最も高くなっている。
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２.３　新型コロナウイルス感染症について

　

(N=1,305)

問16．新型コロナウイルス感染症拡大に際して、不安に思うことはありますか？
　　　 不安に思う順番に、最大3つまで選んでください。

　１．自分や家族の感染への不安
　２．家族、友人、職場など人間関係の変化に対する不安
　３．自分や家族の仕事や収入に関する不安
　４．生活用品などの不足への不安
　５．自分や家族の勉強や進学に関する不安
　６．自粛等による生活の変化に対する不安
　７．差別や偏見に対する不安
　８．検査・医療体制への不安
　９．特に不安はない

＜全体＞
　「自分や家族の感染への不安 」が86.5％と最も高く、次いで「検査・医療体制への不安」
（42.4％）、「自粛等による生活の変化に対する不安」（35.5％）となっている。

86.5%

25.1%

33.6%

9.3%

4.3%

35.5%

28.9%

42.4%

6.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分や家族の感染への不安

家族、友人、職場など人間関係の変化に対する不安

自分や家族の仕事や収入に関する不安

生活用品などの不足への不安

自分や家族の勉強や進学に関する不安

自粛等による生活の変化に対する不安

差別や偏見に対する不安

検査・医療体制への不安

特に不安はない
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２.４　脱炭素など地球温暖化対策に関することについて

1,341 237 692 257 46 69 40

100.0% 17.7% 51.6% 19.2% 3.4% 5.1% 3.0%

(N=1,341)

　１．非常に関心がある　　　　２．どちらかといえば関心がある　　　　３．あまり関心がない
　４．まったく関心がない　　　５．わからない

問17．あなたは地球温暖化問題に関心がありますか？（1つ選択）

全体

【結果】

合
計

非
常
に
関
心
が

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
関
心
が
あ

る

あ
ま
り
関
心
が

な
い

ま
っ
た
く
関
心

が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

17.7%

51.6%

19.2%

3.4%
5.1%

3.0%

非常に関心がある

どちらかといえば関心があ

る

あまり関心がない

まったく関心がない

わからない

無回答

＜全体＞

「どちらかといえば関心がある」が51.6％と約半数を占めている。次いで「あまり関心がない」

（19.2％）となっている。
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(N=1,214)

問18．あなたは、地球温暖化対策のためには、どのような取り組みが必要だと
　　　 思いますか？
　　　 次の中からあなたの考えに近いものを最大3つまで選んでください。

　１．電気自動車・その他エコカーの利用、エコドライブの推進
　２．公共交通機関の利用促進
　３．日常生活における節電など省エネルギーの取り組みの推進
　４．再生可能エネルギー（太陽光発電など）の普及
　５．エネルギーを使わない住宅やビルの普及
　６．工場等の生産工程の省エネ化
　７．廃棄物の3R（削減、再利用、再生利用）の促進
　８．脱炭素社会関する環境学習の普及
　９．エシカル消費（より良い社会に向けた、人や社会、環境に配慮した消費活動）の推進

 10．あてはまるものはない

＜全体＞
　「日常生活における節電など省エネルギーの取り組みの推進」が58.5％と最も高く、次いで
「廃棄物の３R（削減、再利用、再生利用）の促進」（57.8％）となっている。

40.3%

16.8%

58.5%

32.5%

8.2%

13.7%

57.8%

20.3%

19.9%

7.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

電気自動車・その他エコカーの利用、エコドライブの推進

公共交通機関の利用促進

日常生活における節電など省エネルギーの取り組みの推進

再生可能エネルギー（太陽光発電など）の普及

エネルギーを使わない住宅やビルの普及

工場等の生産工程の省エネ化

廃棄物の３Ｒ（削減、再利用、再生利用）の促進

脱酸素社会に関する環境学習の普及

エシカル消費（より良い社会に向けた、人や社会、環境に配

慮した消費活動）の推進

あてはまるものはない
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1,341 130 437 396 210 108 60

100.0% 9.7% 32.6% 29.5% 15.7% 8.1% 4.5%

(N=1,341)

【結果】

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
感
じ
な
い

全体

２.５　広報・広聴について

　１．感じる　　　　　２．どちらかといえば感じる　　　　　３．どちらともいえない
　４．どちらかといえば感じない　　　　　５．感じない

問19．あなたは、市の広報活動により、
市の情報が伝わっていると感じますか？（１つ選択）

感
じ
な
い

無
回
答

合
計

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

9.7%

32.6%

29.5%

15.7%

8.1%

4.5%感じる

どちらかと

いえば感じる

どちらとも

いえない

どちらかと

いえば感じない

感じない

無回答

＜全体＞

「どちらかといえば感じる」が32.6％と最も高く、次いで「どちらともいえない」

（29.5％）となっている。
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問20．あなたは普段、市が行っている事業や提供しているサービス等に関する
          情報を、どんな手段によって知ることが多いですか？
          情報を多く得ていると感じる順番に、最大３つまで選んでください。

　１．広報しま　　　　　　　　　　　　　　　　　２．市ホームページ
　３．ケーブルテレビ（行政情報番組・文字放送）　４．市が作成したポスター・チラシ
　５．自治会の回覧板　　　　　　　　　　　　　　６．防災行政無線の放送
　７．SNS（市Facebook等）　　　　　　　　　  ８．志摩市暮らしの情報アプリ
　９．新聞折込で配布される情報紙等　　　　　　  10．家族・知人からの話
  11．特にない

【情報を得ている手段（複数回答）】

　「広報しま」が77.0％と最も高く、次いで「自治会の回覧板」（50.7％）、「家族・知人
からの話」（35.1％）となっている。

(N=1,282)

77.0%

19.3%

18.8%

9.2%

50.7%

25.5%

6.6%

5.1%

17.9%

35.1%

8.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報しま

市ホームページ

ケーブルテレビ（行政情報番組）

市が作成したポスター・チラシ

自治会の回覧板

防災行政無線の放送

ＳＮＳ（市Facebook等）

志摩市暮らしの情報アプリ

新聞折込で配布される情報紙等

家族・知人からの話

特にない
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（記述式の回答結果を18項目にまとめ、代表的な内容を掲載しています。）

項目 件数

空き家 9

医療 23

買い物 26

観光 20

行政改革 56

公共交通 36

子育て支援 25

雇用 27

自然環境 47

市民参画 17

情報 23

人口減少 30

道路 21

農林水産業 9

福祉 32

防災 16

コロナウイルス 34

その他 54

合計 505

水道料金の引き下げ・下水道、側溝の蓋整備・英虞湾に橋を架けてほしい・市議
会議員の定年制導入

企業誘致等による若者の市外流出防止・移住促進・少子化対策・出会いの場創出

悪路整備の迅速化・道路から出た草木の伐採・通学路の安全化・街灯の増設

放置された漁具の撤去・第一次産業の活性化・獣害対策

サンライフあごプール閉館に伴う代替施設の造設・障がい者福祉政策の拡充・高
齢者の生活インフラの整備

防災無線の音質向上、放送時間の適正化・防災体制の強化

ごみの分別、収集、ポイ捨て対策・太陽光発電の抑制

自治会の発展・市民が活躍できる場の創出・市民の意見を積極的に反映

広報しまの充実化・市議会の中継・本アンケートの集計結果、活用用途の公開

コロナワクチン接種における迅速な対応への評価、感染後の物資支援

問21．このたびのアンケート調査に対するご意見、志摩市政に対するご意見など
          ございましたら、ご自由にお書きください。（自由記載）

職員の応対能力向上・財政の健全化・公正な市政運営

バス、鉄道の利便性向上・高齢者等の移動手段の確保（買い物、病院など）

子供、若者の遊び場整備・保育園、幼稚園への提出書類の簡略化・各種給付金等
の支援

企業誘致・若者の雇用創出、拡充・地場産業の振興・低賃金等の労働条件改善

主な内容

空き家の処分・再利用の検討

医療体制の充実・医療従事者の確保・産婦人科の確保

買い物弱者への支援（オンデマンドバス、宅配サービスなど）・商業施設の拡充

観光客向けの海鮮市場のような場所がほしい・横山展望台の整備・マリンランド
の復活
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(N=1,341)

　

(N=1,341)

あなたの年齢をお答えください。（１つ選択）

　１．10歳代　　　　 ２．20歳代　　　　 ３．30歳代　 　　　４．40歳代
　５．50歳代　 　　　６．60歳代　 　　　７．70歳代以上

2.6　あなたご自身のことについて

あなたの性別をお答えください。（１つ選択）

　１．男性　　　２．女性　　　３．その他　　　４．回答しない

38.3%

54.8%

0.1%

2.4%

4.5%
男性

女性

その他

回答しない

不明・未回答

1.1%

5.1%

8.1%

12.2%

16.3%

22.8%

29.6%

4.7%
10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明・無回答
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(N=1,341)

　

(N=1,341)

　１． 農林水産業（家族従事者も含みます）
　２． 自営業、自由業（家族従事者も含みます）
　３． 企業、役所、団体などの正規職員
　４． パート、アルバイト、派遣社員など
　５． その他、収入のある仕事
　６． 学生（アルバイトをしている方も含みます）
　７． 専業主婦、専業主夫
　８． 無職

あなたの居住している地区をお答えください。（１つ選択）

　１．浜島町　　　　２．大王町　　　　３．志摩町
　４．阿児町　　　　５．磯部町

あなたの主な職業は何ですか。（１つ選択）

7.2%

12.0%

20.4%

41.5%

14.2%

4.7%

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

不明・無回答

3.7%

11.0%

21.8%

19.5%

4.8%

2.2%

9.5%

23.0%

4.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

農林水産業（家族従事者も含みます）

自営業、自由業（家族従事者も含みます）

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生（アルバイトをしている方も含みます）

専業主婦、専業主夫

無職

不明・無回答
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(N=1,341)

　

あなたの世帯構成はどれにあたりますか。（１つ選択）

　１．単身世帯（ひとり暮らしなど）　　２．一世代世帯（夫婦のみなど）
　３．二世代世帯（親と子など）　　　　４．三世代世帯（親と子と孫など）
　５．その他

13.3%

30.4%

40.2%

8.3%

2.5%

5.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

単身世帯（ひとり暮らしなど）

一世代世帯（夫婦のみなど）

二世代世帯（親と子など）

三世代世帯（親と子と孫など）

その他

不明・無回答
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 志摩市まちづくりアンケート調査

資料編（詳細版）
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【幸福感の平均値（属性項目別）】

＜性別＞
　女性が「6.8９」で男性の「6.4６」より、「0.4３」点高くなっている。

＜年齢別＞
　１0歳代が「7.27」で最も高く、次いで２０歳代が「6.97」となっている。40歳代が
「6.40」と最も低く、最も高い10歳代とは「0.87」の差がみられる。

＜居住地別＞
　大王町が「6.74」で最も高く、次いで阿児町が「6.73」となっている。浜島町が「6.55」
と最も低く、最も高い大王町とは「0.19」の差がみられる。

＜主な職業別＞
　専業主婦、専業主夫が「7.19」で最も高く、次いで学生が「7.17」となっている。パート、
アルバイト、派遣社員などが「6.30」で最も低く、最も高い専業主婦、専業主夫とは「0.89」
の差がみられる。

＜世帯構成別＞
　三世代世帯が「7.01」で最も高く、次いで一世代世帯が「6.87」となっている。その他が
「5.91」で最も低く、最も高い三世代世帯とは「1.10」の差がみられる。

問１． 現在、あなたはどの程度幸せですか？「とても幸せ」を１０点、
　　　「とても不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？

6.70 

6.46 

6.89 

7.27 

6.97 

6.70 

6.40 

6.61 

6.63 

6.82 

6.55 

6.74 

6.67 

6.73 

6.65 

6.96 

6.79 

6.89 

6.30 

6.64 

7.17 

7.19 

6.51 

6.43 

6.87 

6.63 

7.01 

5.91 

0.00点 2.00点 4.00点 6.00点 8.00点 10.00点

全体

性別

男性

女性

年代別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居住地別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

職業別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

無職

世帯構成別

単身世帯（ひとり暮らしなど）

一世代世帯（夫婦のみなど）

二世代世帯（親と子など）

三世代世帯（親と子と孫など）

その他

性別

年齢別

居住地別

世帯構成別

主な職業別

（N=1,341

28



家
族
関
係

友
人
関
係

健
康
状
態

所
得
・
収
入

就
業
状
況
（

仕
事
の

有
無
・
安
定
等
）

仕
事
や
趣
味
な
ど
の

生
き
が
い

地
域
と
の
つ
な
が
り

地
位
や
名
誉

良
好
な
生
活
環
境

自
由
な
時
間

政
治
、
行
政

69.5% 24.7% 64.5% 34.5% 15.9% 26.4% 5.9% 0.2% 27.3% 26.0% 2.9%

男性
66.7% 23.5% 62.0% 37.6% 17.8% 27.5% 5.9% 0.4% 27.5% 25.5% 2.5%

女性
72.3% 25.7% 66.5% 32.7% 15.2% 24.7% 5.9% 0.1% 26.0% 26.0% 2.6%

その他
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答しない 46.9% 21.9% 71.9% 37.5% 9.4% 37.5% 6.3% 0.0% 37.5% 31.3% 0.0%

10歳代
80.0% 80.0% 33.3% 20.0% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 33.3% 20.0% 0.0%

20歳代
66.7% 44.9% 43.5% 33.3% 21.7% 33.3% 5.8% 0.0% 15.9% 30.4% 4.3%

30歳代
71.3% 32.4% 38.9% 42.6% 25.0% 31.5% 4.6% 0.0% 26.9% 24.1% 0.9%

40歳代
73.2% 18.9% 53.7% 40.9% 26.8% 32.9% 1.2% 0.6% 23.2% 24.4% 3.0%

50歳代
71.2% 17.8% 68.0% 39.7% 23.7% 30.1% 1.8% 0.0% 23.3% 20.1% 1.4%

60歳代
68.4% 20.6% 75.4% 37.5% 13.0% 21.9% 4.7% 0.0% 30.2% 23.6% 3.0%

70歳代以上 67.4% 26.5% 71.2% 25.8% 7.1% 22.7% 10.9% 0.5% 29.0% 31.1% 3.8%

浜島町
71.9% 25.0% 59.4% 31.3% 13.5% 29.2% 10.4% 0.0% 32.3% 22.9% 2.1%

大王町
68.3% 21.1% 70.2% 29.8% 15.5% 26.7% 6.2% 0.0% 26.1% 29.8% 3.7%

志摩町
68.6% 27.0% 67.5% 32.5% 14.2% 21.2% 4.7% 0.4% 28.8% 27.0% 4.4%

阿児町
69.1% 26.0% 61.7% 38.0% 18.8% 26.0% 5.1% 0.4% 25.5% 24.6% 2.5%

磯部町 71.8% 21.3% 67.0% 34.0% 12.8% 33.0% 7.4% 0.0% 22.9% 26.1% 1.1%

農林水産業
81.6% 24.5% 83.7% 36.7% 6.1% 22.4% 6.1% 2.0% 16.3% 18.4% 2.0%

自営業、自由業
68.5% 22.6% 67.8% 38.4% 16.4% 31.5% 7.5% 0.0% 28.8% 13.7% 2.7%

企業、役所、団体などの正規職員
70.7% 21.7% 51.4% 40.7% 28.6% 35.9% 2.4% 0.3% 22.4% 21.7% 2.4%

パート、アルバイト、派遣社員など
71.3% 22.2% 65.1% 36.0% 24.5% 26.4% 4.2% 0.0% 23.0% 24.9% 0.8%

その他、収入のある仕事
60.9% 39.1% 51.6% 39.1% 18.8% 35.9% 4.7% 0.0% 21.9% 23.4% 3.1%

学生
72.4% 79.3% 41.4% 17.2% 10.3% 17.2% 6.9% 0.0% 27.6% 27.6% 0.0%

専業主婦、専業主夫
78.0% 24.4% 70.1% 27.6% 4.7% 14.2% 9.4% 0.0% 36.2% 29.1% 2.4%

無職 63.8% 23.1% 74.9% 29.3% 2.9% 19.2% 8.5% 0.3% 31.6% 36.5% 5.5%

単身世帯（ひとり暮らしなど）
46.1% 30.3% 66.3% 35.4% 11.8% 28.7% 7.9% 0.0% 28.1% 38.2% 5.1%

一世代世帯（夫婦のみなど）
73.2% 21.9% 68.0% 33.0% 12.1% 21.9% 6.7% 0.5% 31.3% 25.9% 2.5%

二世代世帯（親と子など）
73.3% 26.1% 62.5% 35.6% 19.4% 29.5% 4.7% 0.0% 24.1% 21.1% 2.2%

三世代世帯（親と子と孫など）
81.7% 23.9% 60.6% 32.1% 21.1% 26.6% 5.5% 0.9% 22.0% 23.9% 1.8%

その他 56.3% 15.6% 62.5% 40.6% 15.6% 25.0% 6.3% 0.0% 25.0% 46.9% 6.3%

問２． 幸福感を判断する際に重視したことは何ですか？次の中からあなたの考えに近いものを３つ選んでください。（3つ選択）

＜性別＞
　男性、女性ともに「家族関係」の割合が最も高く、次いで、「健康状態」が高くなっている。

＜年齢別＞
　10歳代は「家族関係」、「友人関係」が最も高く、20～50歳代は「家族関係」が最も高くなっている、60歳代・70歳代以上は「健康状
態」がそれぞれ最も高くなっている。
　年齢が上がるにつれて、「健康状態」を重視する傾向がみられる。

＜居住地別＞
　大王町のみ、「健康状態」の割合が最も高くなっている。
　浜島町は、他の地域より「地域とのつながり」、「良好な生活環境」の割合が高くなっている。

＜主な職業別＞
　農林水産業のみ、「健康状態」の割合が最も高くなっている。
　学生は、「友人関係」の割合が約8割と、他の職業と比較しても圧倒的に割合が高くなっている。

＜世帯構成別＞
　単身世帯、その他は「健康状態」の割合が最も高くなっている。一世代世帯、二世代世帯、三世代世帯、は「家族関係」がそれぞれ最も高
くなっており、世帯数が増えるにつれ、「家族関係」の割合が高くなっている。

居
住
地
別

世
帯
構
成
別

【幸福感を判断する際に重視した事項（属性別特徴）】

　　全体

年
齢
別

性
別

主
な
職
業
別

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。
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1,329 780 905 417 121 100 320

100.0% 58.7% 68.1% 31.4% 9.1% 7.5% 24.1%

500 310 328 151 46 47 133

100.0% 62.0% 65.6% 30.2% 9.2% 9.4% 26.6%

720 422 517 232 67 48 162

100.0% 58.6% 71.8% 32.2% 9.3% 6.7% 22.5%

1 1 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

29 18 19 11 2 2 12

100.0% 62.1% 65.5% 37.9% 6.9% 6.9% 41.4%

15 9 8 10 3 0 0

100.0% 60.0% 53.3% 66.7% 0.2 0.0% 0.0%

68 34 42 34 5 11 12

100.0% 50.0% 61.8% 50.0% 7.4% 16.2% 17.6%

106 54 66 44 6 15 31

100.0% 50.9% 62.3% 41.5% 5.7% 14.2% 29.2%

158 100 109 31 9 31 46

100.0% 63.3% 69.0% 19.6% 5.7% 19.6% 29.1%

216 123 157 61 13 21 57

100.0% 56.9% 72.7% 28.2% 6.0% 9.7% 26.4%

296 23 55 158 71 23 0

100.0% 7.8% 18.6% 53.4% 24.0% 7.8% 0.0%

388 234 275 129 46 8 92

100.0% 60.3% 70.9% 33.2% 11.9% 2.1% 23.7%

93 51 60 33 13 7 26

100.0% 54.8% 64.5% 35.5% 14.0% 7.5% 28.0%

157 100 101 41 20 12 43

100.0% 63.7% 64.3% 26.1% 12.7% 7.6% 27.4%

270 160 191 87 20 17 68

100.0% 59.3% 70.7% 32.2% 7.4% 6.3% 25.2%

543 321 378 170 46 49 136

100.0% 59.1% 69.6% 31.3% 8.5% 9.0% 25.0%

184 115 132 64 16 13 33

100.0% 62.5% 71.7% 34.8% 8.7% 7.1% 17.9%

49 34 36 21 1 1 5

100.0% 69.4% 73.5% 42.9% 2.0% 2.0% 10.2%

146 86 96 53 11 7 37

100.0% 58.9% 65.8% 36.3% 7.5% 4.8% 25.3%

283 173 191 72 25 23 74

100.0% 61.1% 67.5% 25.4% 8.8% 8.1% 26.1%

258 134 191 72 25 23 74

100.0% 51.9% 74.0% 27.9% 9.7% 8.9% 28.7%

64 40 34 24 6 7 17

100.0% 62.5% 53.1% 37.5% 9.4% 10.9% 26.6%

29 15 18 21 2 1 1

100.0% 51.7% 62.1% 72.4% 6.9% 3.4% 3.4%

123 85 94 41 15 0 17

100.0% 69.1% 76.4% 33.3% 12.2% 0.0% 13.8%

296 182 204 83 36 7 92

100.0% 61.5% 68.9% 28.0% 12.2% 2.4% 31.1%

172 115 72 68 22 19 58

100.0% 66.9% 41.9% 39.5% 12.8% 11.0% 33.7%

398 262 304 109 38 12 81

100.0% 65.8% 76.4% 27.4% 9.5% 3.0% 20.4%

532 292 382 169 39 53 131

100.0% 54.9% 71.8% 31.8% 7.3% 10.0% 24.6%

107 55 81 40 9 9 24

100.0% 51.4% 75.7% 37.4% 8.4% 8.4% 22.4%

30 19 19 6 5 4 8

100.0% 63.3% 63.3% 20.0% 16.7% 13.3% 26.7%

問３． あなたの幸福感を高めるために有効な手立ては何ですか？次の中からあなたの考えに近いものを2つ選んでください。（２つ選択）

世
帯
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業（家族従事者含む）

自営業、自由業（家族従事者含
む）

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員な
ど

その他、収入のある仕事

学生（アルバイトをしている方も
含む）

専業主婦、専業主夫

無職

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

国
や
地
方

の
政
府
か

ら
の
支
援

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

職
場
か
ら

の
支
援

【結果】

合
計

自
分
自
身

の
努
力

家
族
と
の

助
け
合
い

友
人
や
仲

間
と
の
助

け
合
い

社
会
（

地

域
住
民
・

N
P
O

等
）

の
助

け
合
い

＜性別＞

全体と比較して特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞

10歳代、60歳代は、「友人や仲間との助け合い」の割合が最も高くなっている。

＜居住地別＞

全体と比較して特に大きな違いはみられない。

＜職業別＞

その他、収入のある仕事は「自分自身の努力」の割合が最も高く、学生は「友人や仲間との助け合い」の割合が最も高くなっている。

＜世帯構成別＞

単身世帯は、「自分自身の努力」の割合が最も高くなっている。

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。
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２.２  志摩市のまちづくりについて

【結果】 

1,341 401 522 269 80 49 20

100.0% 29.9% 38.9% 20.1% 6.0% 3.7% 1.5%

513 153 193 104 36 20 7

100.0% 29.8% 37.6% 20.3% 7.0% 3.9% 1.4%

735 218 298 143 43 25 8

100.0% 29.7% 40.5% 19.5% 5.9% 3.4% 1.1%

1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 7 15 6 1 3 0

100.0% 21.9% 46.9% 18.8% 3.1% 9.4% 0.0%

15 6 5 2 2 0 0

100.0% 40.0% 33.3% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0%

69 22 33 9 2 3 0

100.0% 31.9% 47.8% 13.0% 2.9% 4.3% 0.0%

108 30 42 21 10 4 1

100.0% 27.8% 38.9% 19.4% 9.3% 3.7% 0.9%

164 43 72 28 12 8 1

100.0% 26.2% 43.9% 17.1% 7.3% 4.9% 0.6%

219 67 84 51 11 6 0

100.0% 30.6% 38.4% 23.3% 5.0% 2.7% 0.0%

306 84 122 66 20 9 5

100.0% 27.5% 39.9% 21.6% 6.5% 2.9% 1.6%

397 127 146 76 23 17 8

100.0% 32.0% 36.8% 19.1% 5.8% 4.3% 2.0%

97 22 44 21 7 3 0

100.0% 22.7% 45.4% 21.6% 7.2% 3.1% 0.0%

161 52 61 31 9 8 0

100.0% 32.3% 37.9% 19.3% 5.6% 5.0% 0.0%

274 77 111 49 16 16 5

100.0% 28.1% 40.5% 17.9% 5.8% 5.8% 1.8%

556 165 216 114 38 16 7

100.0% 29.7% 38.8% 20.5% 6.8% 2.9% 1.3%

190 63 73 37 10 4 3

100.0% 33.2% 38.4% 19.5% 5.3% 2.1% 1.6%

49 17 19 10 2 1 0

100.0% 34.7% 38.8% 20.4% 4.1% 2.0% 0.0%

147 47 62 19 10 7 2

100.0% 32.0% 42.2% 12.9% 6.8% 4.8% 1.4%

292 89 123 56 13 10 1

100.0% 30.5% 42.1% 19.2% 4.5% 3.4% 0.3%

261 70 102 62 22 3 2

100.0% 26.8% 39.1% 23.8% 8.4% 1.1% 0.8%

64 21 21 12 7 3 0

100.0% 32.8% 32.8% 18.8% 10.9% 4.7% 0.0%

29 11 13 3 2 0 0

100.0% 37.9% 44.8% 10.3% 6.9% 0.0% 0.0%

128 40 50 30 4 2 2

100.0% 31.3% 39.1% 23.4% 3.1% 1.6% 1.6%

308 85 115 61 20 20 7

100.0% 27.6% 37.3% 19.8% 6.5% 6.5% 2.3%

179 58 67 33 11 9 1

100.0% 32.4% 37.4% 18.4% 6.1% 5.0% 0.6%

407 109 162 88 27 16 5

100.0% 26.8% 39.8% 21.6% 6.6% 3.9% 1.2%

539 167 206 104 37 17 8

100.0% 31.0% 38.2% 19.3% 6.9% 3.2% 1.5%

111 38 51 20 2 0 0

100.0% 34.2% 45.9% 18.0% 1.8% 0.0% 0.0%

33 4 17 6 1 4 1

100% 12.1% 51.5% 18.2% 3.0% 12.1% 3.0%
その他

居
住
地
別

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

無職

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

問４．あなたは、志摩市に愛着や誇りを感じますか？（１つ選択）

合
計

感
じ
る

ど
ち
ら
か

と
い
う
と

感
じ
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い

ど
ち
ら
か

と
い
う
と

感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明
・

無
回
答

※ は、割合が最も高いものを示しています。

＜性別＞

特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞

20歳代は「感じる」、「どちらかというと感じる」の割合が約80％となっており、最も愛着や誇りを感じている。また、10歳代のみ「感じる」の割合が一番高

い。

＜居住地別＞

磯部町が「感じる」、「どちらかというと感じる」の割合が71.6％となっており、最も割合が高い。

＜職業別＞

学生が「感じる」、「どちらかというと感じる」の割合が82.7％となっており、最も割合が高い。

＜世帯構成別＞

三世代世帯が「感じる」、「どちらかというと感じる」の割合が801％となっており、最も割合が高い。
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【結果】

1,341 816 493 32

100.0% 60.9% 36.8% 2.4%

513 293 213 7

100.0% 57.1% 41.5% 1.4%

735 470 246 19

100.0% 63.9% 33.5% 2.6%

1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

32 14 18 0

100.0% 43.8% 56.3% 0.0%

15 9 6 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

69 44 25 0

100.0% 63.8% 36.2% 0.0%

108 59 48 1

100.0% 54.6% 44.4% 0.9%

164 99 62 3

100.0% 60.4% 37.8% 1.8%

219 134 84 1

100.0% 61.2% 38.4% 0.5%

306 193 105 8

100.0% 63.1% 34.3% 2.6%

397 239 145 13

100.0% 60.2% 36.5% 3.3%

97 58 37 2

100.0% 59.8% 38.1% 2.1%

161 104 56 1

100.0% 64.6% 34.8% 0.6%

274 152 115 7

100.0% 55.5% 42.0% 2.6%

556 347 197 12

100.0% 62.4% 35.4% 2.2%

190 117 69 4

100.0% 61.6% 36.3% 2.1%

49 35 13 1

100.0% 71.4% 26.5% 2.0%

147 99 44 4

100.0% 67.3% 29.9% 2.7%

292 193 98 1

100.0% 66.1% 33.6% 0.3%

261 142 112 7

100.0% 54.4% 42.9% 2.7%

64 35 27 2

100.0% 54.7% 42.2% 3.1%

29 19 10 0

100.0% 65.5% 34.5% 0.0%

128 87 39 2

100.0% 68.0% 30.5% 1.6%

308 169 131 8

100.0% 54.9% 42.5% 2.6%

179 106 70 3

100.0% 59.2% 39.1% 1.7%

407 260 138 9

100.0% 63.9% 33.9% 2.2%

539 326 203 10

100.0% 60.5% 37.7% 1.9%

111 69 40 2

100.0% 62.2% 36.0% 1.8%

33 11 20 2

100.0% 33.3% 60.6% 6.1%

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

問5．あなたは、志摩市の魅力（誇れること）を人に語る（伝える）ことができますか？（１つ選択）

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

無職

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

その他

回答しない

※ は、割合が最も高いものを示していま

＜性別＞

女性は、男性より「はい」の割合高くなっている。

＜年齢別＞

全体的に「はい」が最も高くなっている中で、30歳代は、54.6％と最も低くなっている。

＜居住地別＞

全体的に「はい」が最も高くなっている中で、志摩町は、55.5％と最も低くなっている。

＜職業別＞

全体的に「はい」が最も高くなっている中で、農林水産業は、71。4％と最も高くなっている。

＜世帯構成別＞

特に大きな違いはみられない。
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1,341 237 527 323 183 50 21

100.0% 17.7% 39.3% 24.1% 13.6% 3.7% 1.6%

513 91 188 130 80 19 5

100.0% 17.7% 36.6% 25.3% 15.6% 3.7% 1.0%

735 131 299 173 95 27 10

100.0% 17.8% 40.7% 23.5% 12.9% 3.7% 1.4%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 3 11 11 5 2 0

100.0% 9.4% 34.4% 34.4% 15.6% 6.3% 0.0%

15 1 6 7 1 0 0

100.0% 6.7% 40.0% 46.7% 6.7% 0.0% 0.0%

69 14 24 13 13 5 0

100.0% 20.3% 34.8% 18.8% 18.8% 7.2% 0.0%

108 13 38 34 19 3 1

100.0% 12.0% 35.2% 31.5% 17.6% 2.8% 0.9%

164 24 67 37 22 14 0

100.0% 14.6% 40.9% 22.6% 13.4% 8.5% 0.0%

219 32 83 55 44 5 0

100.0% 14.6% 37.9% 25.1% 20.1% 2.3% 0.0%

306 47 118 84 46 6 5

100.0% 15.4% 38.6% 27.5% 15.0% 2.0% 1.6%

397 94 162 83 34 15 9

100.0% 23.7% 40.8% 20.9% 8.6% 3.8% 2.3%

97 9 33 29 21 5 0

100.0% 9.3% 34.0% 29.9% 21.6% 5.2% 0.0%

161 33 55 47 19 6 1

100.0% 20.5% 34.2% 29.2% 11.8% 3.7% 0.6%

274 38 99 62 55 14 6

100.0% 13.9% 36.1% 22.6% 20.1% 5.1% 2.2%

556 101 240 133 58 19 5

100.0% 18.2% 43.2% 23.9% 10.4% 3.4% 0.9%

190 45 71 42 25 4 3

100.0% 23.7% 37.4% 22.1% 13.2% 2.1% 1.6%

49 14 18 12 5 0 0

100.0% 28.6% 36.7% 24.5% 10.2% 0.0% 0.0%

147 23 66 30 18 9 1

100.0% 15.6% 44.9% 20.4% 12.2% 6.1% 0.7%

292 44 114 65 52 17 0

100.0% 15.1% 39.0% 22.3% 17.8% 5.8% 0.0%

261 45 92 76 40 6 2

100.0% 17.2% 35.2% 29.1% 15.3% 2.3% 0.8%

64 14 19 25 5 1 0

100.0% 21.9% 29.7% 39.1% 7.8% 1.6% 0.0%

29 5 10 10 4 0 0

100.0% 17.2% 34.5% 34.5% 13.8% 0.0% 0.0%

128 29 57 24 16 0 2

100.0% 22.7% 44.5% 18.8% 12.5% 0.0% 1.6%

308 52 123 70 39 15 9

100.0% 16.9% 39.9% 22.7% 12.7% 4.9% 2.9%

179 39 74 38 21 6 1
100.0% 21.8% 41.3% 21.2% 11.7% 3.4% 0.6%

407 79 141 111 55 15 6
100.0% 19.4% 34.6% 27.3% 13.5% 3.7% 1.5%

539 82 222 124 85 19 7
100.0% 15.2% 41.2% 23.0% 15.8% 3.5% 1.3%

111 18 50 26 15 2 0
100.0% 16.2% 45.0% 23.4% 13.5% 1.8% 0.0%

33 5 9 11 3 4 1
100.0% 15.2% 27.3% 33.3% 9.1% 12.1% 3.0%

【結果】

合
計

暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
暮
ら
し
に
く
い

暮
ら
し
に
く
い

不
明
・
無
回
答

全体

男性

女性
性
別

その他

回答しない

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

無職

問6．あなたは、現在の志摩市が暮らしやすいと思いますか？（１つ選択）

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。

＜性別＞

女性は、男性より「暮らしやすい」と感じている割合が高い。

＜年齢別＞

20歳代、70歳代以上は、他の年齢より「暮らしやすい」割合が高くなっている。

＜居住地別＞

阿児町・磯部町は、他の地域より「暮らしやすい」割合が高くなっている。

＜職業別＞

農林水産業・専業主婦、専業主夫は「暮らしやすい」割合が高くなっている。

＜世帯構成別＞

単身世帯は「暮らしやすい」割合が高くなっている。
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1,341 936 136 134 99 36

100.0% 69.8% 10.1% 10.0% 7.4% 2.7%

513 372 56 43 33 9

100.0% 72.5% 10.9% 8.4% 6.4% 1.8%

735 504 72 80 59 20

100.0% 68.6% 9.8% 10.9% 8.0% 2.7%

1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 17 4 5 5 1

100.0% 53.1% 12.5% 15.6% 15.6% 3.1%

15 7 0 3 5 0

100.0% 46.7% 0.0% 20.0% 33.3% 0.0%

69 38 8 11 12 0

100.0% 55.1% 11.6% 15.9% 17.4% 0.0%

108 70 11 13 11 3

100.0% 64.8% 10.2% 12.0% 10.2% 2.8%

164 102 21 25 14 2

100.0% 62.2% 12.8% 15.2% 8.5% 1.2%

219 153 18 26 20 2

100.0% 69.9% 8.2% 11.9% 9.1% 0.9%

306 216 35 31 15 9

100.0% 70.6% 11.4% 10.1% 4.9% 2.9%

397 306 39 19 20 13

100.0% 77.1% 9.8% 4.8% 5.0% 3.3%

97 69 9 12 7 0

100.0% 71.1% 9.3% 12.4% 7.2% 0.0%

161 112 18 16 8 7

100.0% 69.6% 11.2% 9.9% 5.0% 4.3%

274 173 46 28 22 5

100.0% 63.1% 16.8% 10.2% 8.0% 1.8%

556 386 49 61 46 14

100.0% 69.4% 8.8% 11.0% 8.3% 2.5%

190 153 10 10 14 3

100.0% 80.5% 5.3% 5.3% 7.4% 1.6%

49 38 8 2 0 1

100.0% 77.6% 16.3% 4.1% 0.0% 2.0%

147 102 16 9 14 6

100.0% 69.4% 10.9% 6.1% 9.5% 4.1%

292 204 28 32 25 3

100.0% 69.9% 9.6% 11.0% 8.6% 1.0%

261 173 27 37 20 4

100.0% 66.3% 10.3% 14.2% 7.7% 1.5%

64 39 8 11 3 3

100.0% 60.9% 12.5% 17.2% 4.7% 4.7%

29 14 2 6 7 0

100.0% 48.3% 6.9% 20.7% 24.1% 0.0%

128 97 9 12 7 3

100.0% 75.8% 7.0% 9.4% 5.5% 2.3%

308 227 34 18 21 8

100.0% 73.7% 11.0% 5.8% 6.8% 2.6%

179 136 12 16 14 1

100.0% 76.0% 6.7% 8.9% 7.8% 0.6%

407 288 41 34 33 11

100.0% 70.8% 10.1% 8.4% 8.1% 2.7%

539 359 63 63 38 16

100.0% 66.6% 11.7% 11.7% 7.1% 3.0%

111 86 8 9 8 0

100.0% 77.5% 7.2% 8.1% 7.2% 0.0%

33 16 7 5 4 1

100.0% 48.5% 21.2% 15.2% 12.1% 3.0%

【結果】

合
計

今
の
場
所
に

住
み
続
け
た

い

市
内
の
別
の

場
所
に
転
居

し
た
い

三
重
県
内
の

市
町
に
転
出

し
た
い

三
重
県
外
に

転
出
し
た
い

不
明
・
無
回

答

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

無職

問7．あなたは、これからも志摩市に住み続けたいと思いますか？（１つ選択）

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員な
ど

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

＜性別＞

女性は、男性より「市外、県外に転出したい」と思う傾向がみられる。

＜年齢別＞

若年層になるにつれて「市外、県外に転出したい」と思う傾向がみられる。

＜居住地別＞

磯部町は「今の場所に住み続けたい」が80.5％と最も高くなっている。

＜職業別＞

農林水産業は「今の場所に住み続けたい」が77.6％と最も高く、一方で学生は「三重県外に転出したい」が24.1％と比較的高くなっている。

＜世帯構成別＞

単身世帯・三世代世帯は「今の場所に住み続けたい」の割合が高くなっている。

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。
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1,341 355 810 154 22

100.0% 26.5% 60.4% 11.5% 1.6%

513 174 290 44 5

100.0% 33.9% 56.5% 8.6% 1.0%

735 161 468 95 11

100.0% 21.9% 63.7% 12.9% 1.5%

1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

32 5 19 7 1

100.0% 15.6% 59.4% 21.9% 3.1%

15 4 8 3 0

100.0% 26.7% 53.3% 20.0% 0.0%

69 15 38 16 0

100.0% 21.7% 55.1% 23.2% 0.0%

108 28 63 16 1

100.0% 25.9% 58.3% 14.8% 0.9%

164 41 97 26 0

100.0% 25.0% 59.1% 15.9% 0.0%

219 51 141 27 0

100.0% 23.3% 64.4% 12.3% 0.0%

306 89 175 37 5

100.0% 29.1% 57.2% 12.1% 1.6%

397 112 255 20 10

100.0% 28.2% 64.2% 5.0% 2.5%

97 20 68 9 0

100.0% 20.6% 70.1% 9.3% 0.0%

161 44 105 12 0

100.0% 27.3% 65.2% 7.5% 0.0%

274 68 171 30 5

100.0% 24.8% 62.4% 10.9% 1.8%

556 151 324 74 7

100.0% 27.2% 58.3% 13.3% 1.3%

190 57 109 20 4

100.0% 30.0% 57.4% 10.5% 2.1%

49 24 23 2 0

100.0% 49.0% 46.9% 4.1% 0.0%

147 48 81 17 1

100.0% 32.7% 55.1% 11.6% 0.7%

292 82 173 37 0

100.0% 28.1% 59.2% 12.7% 0.0%

261 54 154 51 2

100.0% 20.7% 59.0% 19.5% 0.8%

64 19 36 9 0

100.0% 29.7% 56.3% 14.1% 0.0%

29 7 16 6 0

100.0% 24.1% 55.2% 20.7% 0.0%

128 29 84 12 3

100.0% 22.7% 65.6% 9.4% 2.3%

308 78 210 11 9

100.0% 25.3% 68.2% 3.6% 2.9%

179 39 119 19 2

100.0% 21.8% 66.5% 10.6% 1.1%

407 120 246 36 5

100.0% 29.5% 60.4% 8.8% 1.2%

539 147 316 68 8

100.0% 27.3% 58.6% 12.6% 1.5%

111 28 67 16 0

100.0% 25.2% 60.4% 14.4% 0.0%

33 4 23 5 1

1.0% 0.1% 0.7% 0.2% 0.0%

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

無職

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

問８．あなたは、自分の住む地域やその他の地域も含め、この１年間のうちに、
　　　地域の活性化につながる取り組みや、地域をより良くする活動に参加しましたか？ （１つ選択）

【結果】

合
計

は
い

い
い
え

知
ら
な

か
っ

た

無
回
答

※ は、割合が最も高いものを示しています。

＜性別＞

男性は、女性より「参加した」割合が高くなっている。

＜年齢別＞

年齢が上がるにつれて、取り組みや活動があることは知っているが参加していない傾向がみられる。

＜居住地別＞

浜島町は、他の地域よりも「参加していない」割合が高くなっている。

＜職業別＞

農林水産業は、「参加した」割合が最も高くなっている。

＜世帯構成別＞

単身世帯は、「参加していない」割合が最も高くなっている。
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1,341 340 743 236 22

100.0% 25.4% 55.4% 17.6% 1.6%

513 139 274 94 6

1.0% 27.1% 53.4% 18.3% 1.2%

735 177 423 125 10

1.0% 24.1% 57.6% 17.0% 1.4%

1.0% 0 1 0 0

1.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

32.0% 9 13 9 1

1.0% 28.1% 40.6% 28.1% 3.1%

15 1 9 5 0

1.0% 6.7% 60.0% 33.3% 0.0%

69 13 44 12 0

1.0% 18.8% 63.8% 17.4% 0.0%

108 23 67 17 1

1.0% 21.3% 62.0% 15.7% 0.9%

164 25 108 31 0

1.0% 15.2% 65.9% 18.9% 0.0%

219 40 148 31 0

1.0% 18.3% 67.6% 14.2% 0.0%

306 86 156 59 5

1.0% 28.1% 51.0% 19.3% 1.6%

397 137 179 71 10

1.0% 34.5% 45.1% 17.9% 2.5%

97 23 50 24 0

100.0% 23.7% 51.5% 24.7% 0.0%

161 23 119 19 0

100.0% 14.3% 73.9% 11.8% 0.0%

274 77 141 50 6

100.0% 28.1% 51.5% 18.2% 2.2%

556 139 320 91 6

100.0% 25.0% 57.6% 16.4% 1.1%

190 63 80 43 4

100.0% 33.2% 42.1% 22.6% 2.1%

49 22 21 6 0

100.0% 44.9% 42.9% 12.2% 0.0%

147 45 76 25 1

100.0% 30.6% 51.7% 17.0% 0.7%

292 63 183 46 0

100.0% 21.6% 62.7% 15.8% 0.0%

261 53 164 41 3

100.0% 20.3% 62.8% 15.7% 1.1%

64 16 38 10 0

100.0% 25.0% 59.4% 15.6% 0.0%

29 0 20 9 0

100.0% 0.0% 69.0% 31.0% 0.0%

128 42 59 25 2

100.0% 32.8% 46.1% 19.5% 1.6%

308 85 150 64 9

100.0% 27.6% 48.7% 20.8% 2.9%

179 36 115 26 2

100.0% 20.1% 64.2% 14.5% 1.1%

407 122 197 83 5

100.0% 30.0% 48.4% 20.4% 1.2%

539 123 311 97 8

100.0% 22.8% 57.7% 18.0% 1.5%

111 35 60 16 0

100.0% 31.5% 54.1% 14.4% 0.0%

33 4 25 3 1

1.0% 0.1% 0.8% 0.1% 0.0%

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体
などの正規職員

パート、アルバイ
ト、派遣社員など

その他、収入のあ
る仕事

学生

専業主婦、専業主
夫

無職

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

問9．過去１年間に、お住まいの地域の防災訓練に参加したことがありますか？（１つ選択）

【結果】

合
計

参
加
し
た

参
加
し
て
い

な
い

防
災
訓
練
が

な
か
っ

た

無
回
答

＜性別＞

男性は、女性より「参加した」割合が高くなっている。

＜年齢別＞

年齢が上がるにつれて、「参加した」傾向がみられる。

＜居住地別＞

磯部町は、「参加した」割合が最も高くなっている。

＜職業別＞

農林水産業は、「参加した」割合が最も高く、一方で学生は、「参加した」割合が0％となっている。

＜世帯構成別＞

単身世帯は、「参加していない」割合が最も高い。

※ は、割合が最も高いものを示しています。
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1,341 292 681 264 36 42 26

100.0% 21.8% 50.8% 19.7% 2.7% 3.1% 1.9%

513 104 246 120 15 15 13

100.0% 20.3% 48.0% 23.4% 2.9% 2.9% 2.5%

735 171 386 129 17 21 11

100.0% 23.3% 52.5% 17.6% 2.3% 2.9% 1.5%

1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 2 18 9 1 2 0

100.0% 6.3% 56.3% 28.1% 3.1% 6.3% 0.0%

15 6 7 2 0 0 0

100.0% 40.0% 46.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

69 17 39 8 2 3 0

100.0% 24.6% 56.5% 11.6% 2.9% 4.3% 0.0%

108 26 59 18 2 3 0

100.0% 24.1% 54.6% 16.7% 1.9% 2.8% 0.0%

164 28 83 36 8 5 4

100.0% 17.1% 50.6% 22.0% 4.9% 3.0% 2.4%

219 46 109 48 10 5 1

100.0% 21.0% 49.8% 21.9% 4.6% 2.3% 0.5%

306 60 150 75 3 12 6

100.0% 19.6% 49.0% 24.5% 1.0% 3.9% 2.0%

397 96 200 70 8 10 13

100.0% 24.2% 50.4% 17.6% 2.0% 2.5% 3.3%

97 14 51 28 1 1 2

100.0% 14.4% 52.6% 28.9% 1.0% 1.0% 2.1%

161 46 70 29 3 10 3

100.0% 28.6% 43.5% 18.0% 1.9% 6.2% 1.9%

274 59 138 59 3 9 6

100.0% 21.5% 50.4% 21.5% 1.1% 3.3% 2.2%

556 125 284 105 17 17 8

100.0% 22.5% 51.1% 18.9% 3.1% 3.1% 1.4%

190 35 104 36 9 1 5

100.0% 18.4% 54.7% 18.9% 4.7% 0.5% 2.6%

49 17 25 7 0 0 0

100.0% 34.7% 51.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

147 39 76 24 3 2 3

100.0% 26.5% 51.7% 16.3% 2.0% 1.4% 2.0%

292 60 149 65 5 9 4

100.0% 20.5% 51.0% 22.3% 1.7% 3.1% 1.4%

261 40 137 62 13 7 2

100.0% 15.3% 52.5% 23.8% 5.0% 2.7% 0.8%

64 15 32 14 2 1 0

100.0% 23.4% 50.0% 21.9% 3.1% 1.6% 0.0%

29 9 14 3 1 2 0

100.0% 31.0% 48.3% 10.3% 3.4% 6.9% 0.0%

128 44 61 16 2 2 3

100.0% 34.4% 47.7% 12.5% 1.6% 1.6% 2.3%

308 56 154 66 6 15 11

100.0% 18.2% 50.0% 21.4% 1.9% 4.9% 3.6%

179 41 79 40 5 10 4

100.0% 22.9% 44.1% 22.3% 2.8% 5.6% 2.2%

407 91 218 75 7 8 8

100.0% 22.4% 53.6% 18.4% 1.7% 2.0% 2.0%

539 114 279 104 18 16 8

100.0% 21.2% 51.8% 19.3% 3.3% 3.0% 1.5%

111 28 49 28 1 2 3

100.0% 25.2% 44.1% 25.2% 0.9% 1.8% 2.7%

33 2 19 7 2 2 1

100.0% 6.1% 57.6% 21.2% 6.1% 6.1% 3.0%

性
別

男性

女性

その他

回答しない

問10．あなたは、現在、どのくらい生きがい（喜びや楽しみ）を感じていますか？（１つ選択）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

【結果】

合
計

十
分
感
じ
て

い
る

多
少
感
じ
て

い
る

あ
ま
り
感
じ

て
い
な
い

ま
っ

た
く
感

じ
て
い
な
い

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員な
ど

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

無職

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

＜性別＞

女性は、男性より生きがいを「感じている」割合が高くなっている。

＜年齢別＞

若年層のほうが、生きがいを「感じている」傾向がみられる。

＜居住地別＞

大王町は、他の地域より生きがいを「十分感じている」割合が高くなっている。

＜職業別＞

農林水産業は、他の職業より生きがいを「十分感じている」割合が高くなっている。

＜世帯構成別＞

一世代世帯は、生きがいを「感じている」割合が高くなっている。

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。

37



1,341 1052 262 27

100.0% 78.4% 19.5% 2.0%

513 363 136 14

100.0% 70.8% 26.5% 2.7%

735 618 106 11

100.0% 84.1% 14.4% 1.5%

1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

32 23 9 0

100.0% 71.9% 28.1% 0.0%

15 14 1 0

100.0% 93.3% 6.7% 0.0%

69 62 7 0

100.0% 89.9% 10.1% 0.0%

108 87 21 0

100.0% 80.6% 19.4% 0.0%

164 123 37 4

1.0% 75.0% 22.6% 2.4%

219 171 47 1

100.0% 78.1% 21.5% 0.5%

306 242 59 5

100.0% 79.1% 19.3% 1.6%

397 305 77 15

100.0% 76.8% 19.4% 3.8%

97 70 24 3

100.0% 72.2% 24.7% 3.1%

161 116 42 3

100.0% 72.0% 26.1% 1.9%

274 233 36 5

100.0% 85.0% 13.1% 1.8%

556 439 108 9

100.0% 79.0% 19.4% 1.6%

190 146 39 5

100.0% 76.8% 20.5% 2.6%

49 44 5 0

100.0% 89.8% 10.2% 0.0%

147 122 21 4

100.0% 83.0% 14.3% 2.7%

292 220 68 4

100.0% 75.3% 23.3% 1.4%

261 206 53 2

100.0% 78.9% 20.3% 0.8%

64 51 13 0

100.0% 79.7% 20.3% 0.0%

29 27 2 0

100.0% 93.1% 6.9% 0.0%

128 115 10 3

100.0% 89.8% 7.8% 2.3%

308 221 76 11

100.0% 71.8% 24.7% 3.6%

179 131 44 4

100.0% 73.2% 24.6% 2.2%

407 316 81 10

100.0% 77.6% 19.9% 2.5%

539 434 97 8

100.0% 80.5% 18.0% 1.5%

111 90 19 2

100.0% 81.1% 17.1% 1.8%

33 26 6 1

100.0% 78.8% 18.2% 3.0%

無職

問11．あなたは、困ったときに身近に相談できる人や団体がありますか？（１つ選択）

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

【結果】

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

※ は、割合が最も高いものを示しています。

＜性別＞

男性より女性のほうが「ある」の割合が高くなっている。

＜年齢別＞

年齢が上がるにつれて、「ある」の割合が低くなっている

＜居住地別＞

全体的に「ある」が高くなっている中で、志摩町の割合が最も高くなっている。

＜職業別＞

学生は「ある」が93.1％と最も高くなっている。

＜世帯構成別＞

三世代世帯は「ある」が81.1％と最も高くなっている。
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1,341 1,035 226 55 25

100.0% 77.2% 16.9% 4.1% 1.9%

513 377 97 26 13

100.0% 73.5% 18.9% 5.1% 2.5%

735 590 116 19 10

100.0% 80.3% 15.8% 2.6% 1.4%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 20 4 8 0

100.0% 62.5% 12.5% 25.0% 0.0%

15 11 2 2 0

100.0% 73.3% 13.3% 13.3% 0.0%

69 41 18 10 0

100.0% 59.4% 26.1% 14.5% 0.0%

108 72 30 6 0

100.0% 66.7% 27.8% 5.6% 0.0%

164 97 53 9 5

100.0% 59.1% 32.3% 5.5% 3.0%

219 156 53 9 1

100.0% 71.2% 24.2% 4.1% 0.5%

306 254 37 10 5

100.0% 83.0% 12.1% 3.3% 1.6%

397 356 22 7 12

100.0% 89.7% 5.5% 1.8% 3.0%

97 71 15 9 2

100.0% 73.2% 15.5% 9.3% 2.1%

161 134 18 6 3

100.0% 83.2% 11.2% 3.7% 1.9%

274 232 32 5 5

100.0% 84.7% 11.7% 1.8% 1.8%

556 411 111 26 8

100.0% 73.9% 20.0% 4.7% 1.4%

190 139 39 7 5

100.0% 73.2% 20.5% 3.7% 2.6%

49 40 9 0 0

100.0% 81.6% 18.4% 0.0% 0.0%

147 125 15 3 4

100.0% 85.0% 10.2% 2.0% 2.7%

292 192 77 19 4

100.0% 65.8% 26.4% 6.5% 1.4%

261 199 49 11 2

100.0% 76.2% 18.8% 4.2% 0.8%

64 49 11 4 0

100.0% 76.6% 17.2% 6.3% 0.0%

29 22 5 2 0

100.0% 75.9% 17.2% 6.9% 0.0%

128 109 12 5 2

100.0% 85.2% 9.4% 3.9% 1.6%

308 251 38 9 10

100.0% 81.5% 12.3% 2.9% 3.2%

179 135 34 6 4

100.0% 75.4% 19.0% 3.4% 2.2%

407 328 54 16 9

100.0% 80.6% 13.3% 3.9% 2.2%

539 402 107 23 7

100.0% 74.6% 19.9% 4.3% 1.3%

111 89 15 5 2

100.0% 80.2% 13.5% 4.5% 1.8%

33 25 5 2 1

100.0% 75.8% 15.2% 6.1% 3.0%

問12．日ごろ、病気・ケガの時に行くことを決めている「かかりつけ医」がいますか？（１つ選択）

三世代世帯

その他

無職

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

磯部町

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

専業主婦、専業主夫

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

年
齢
別

10歳代

20歳代

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

【結果】

合
計

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

※ は、割合が最も高いものを示しています。

＜性別＞

女性は、男性より「いる」の割合が高くなっている。

＜年齢別＞

年齢が上がるにつれて、かかりつけ医が「いる」傾向がみられる。

＜居住地別＞

全体的に「いる」が高くなっている中で、特に大王町・志摩町は割合が高くなっている。

＜職業別＞

企業、役所、団体などの正規職員は、「いない」の割合が高くなっている。

＜世帯構成別＞

全体的に「いる」が高くなっている中で、特に一世代世帯・三世代世帯は割合が高くなっている。
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1,341 80 51 139 205 109 697 32 28

100.0% 6.0% 3.8% 10.4% 15.3% 8.1% 52.0% 2.4% 2.1%

513 40 16 62 90 49 230 12 14

100.0% 7.8% 3.1% 12.1% 17.5% 9.6% 44.8% 2.3% 2.7%

735 31 33 70 102 56 415 17 11

100.0% 4.2% 4.5% 9.5% 13.9% 7.6% 56.5% 2.3% 1.5%

1.0% 0 0 0 0 0 1 0 0

1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

32.0% 2 1 2 5 3 16 3 0

100.0% 6.3% 3.1% 6.3% 15.6% 9.4% 50.0% 9.4% 0.0%

15 2 1 1 2 2 6 1 0

100.0% 13.3% 6.7% 6.7% 13.3% 13.3% 40.0% 6.7% 0.0%

69 4 2 2 17 11 27 6 0

100.0% 5.8% 2.9% 2.9% 24.6% 15.9% 39.1% 8.7% 0.0%

108 3 1 6 21 13 62 2 0

100.0% 2.8% 0.9% 5.6% 19.4% 12.0% 57.4% 1.9% 0.0%

164 4 1 12 33 19 86 5 4

100.0% 2.4% 0.6% 7.3% 20.1% 11.6% 52.4% 3.0% 2.4%

219 8 8 14 28 13 143 4 1

100.0% 3.7% 3.7% 6.4% 12.8% 5.9% 65.3% 1.8% 0.5%

306 21 10 33 43 26 162 5 6

100.0% 6.9% 3.3% 10.8% 14.1% 8.5% 52.9% 1.6% 2.0%

397 32 26 66 53 24 173 9 14

100.0% 8.1% 6.5% 16.6% 13.4% 6.0% 43.6% 2.3% 3.5%

97 4 2 14 10 6 53 5 3

100.0% 4.1% 2.1% 14.4% 10.3% 6.2% 54.6% 5.2% 3.1%

161 10 5 25 24 12 82 1 2

100.0% 6.2% 3.1% 15.5% 14.9% 7.5% 50.9% 0.6% 1.2%

274 17 8 28 38 19 149 8 7

100.0% 6.2% 2.9% 10.2% 13.9% 6.9% 54.4% 2.9% 2.6%

556 34 26 48 85 51 287 17 8

100.0% 6.1% 4.7% 8.6% 15.3% 9.2% 51.6% 3.1% 1.4%

190 9 8 19 39 20 89 1 5

100.0% 4.7% 4.2% 10.0% 20.5% 10.5% 46.8% 0.5% 2.6%

49 2 2 6 8 6 25 0 0

100.0% 4.1% 4.1% 12.2% 16.3% 12.2% 51.0% 0.0% 0.0%

147 7 7 13 24 8 78 6 4

100.0% 4.8% 4.8% 8.8% 16.3% 5.4% 53.1% 4.1% 2.7%

292 9 6 20 48 38 161 6 4

100.0% 3.1% 2.1% 6.8% 16.4% 13.0% 55.1% 2.1% 1.4%

261 9 7 17 40 22 155 9 2

100.0% 3.4% 2.7% 6.5% 15.3% 8.4% 59.4% 3.4% 0.8%

64 5 5 8 13 5 27 0 1

100.0% 7.8% 7.8% 12.5% 20.3% 7.8% 42.2% 0.0% 1.6%

29 4 1 0 8 5 9 2 0

100.0% 13.8% 3.4% 0.0% 27.6% 17.2% 31.0% 6.9% 0.0%

128 5 7 16 20 10 63 4 3

100.0% 3.9% 5.5% 12.5% 15.6% 7.8% 49.2% 3.1% 2.3%

308 32 15 54 36 14 142 5 10

100.0% 10.4% 4.9% 17.5% 11.7% 4.5% 46.1% 1.6% 3.2%

179 12 14 26 24 11 85 2 5

100.0% 6.7% 7.8% 14.5% 13.4% 6.1% 47.5% 1.1% 2.8%

407 30 15 60 49 37 198 8 10

100.0% 7.4% 3.7% 14.7% 12.0% 9.1% 48.6% 2.0% 2.5%

539 23 18 32 93 47 301 18 7

100.0% 4.3% 3.3% 5.9% 17.3% 8.7% 55.8% 3.3% 1.3%

111 5 2 11 26 10 51 4 2

100.0% 4.5% 1.8% 9.9% 23.4% 9.0% 45.9% 3.6% 1.8%

33 4 0 2 3 2 21 0 1

100.0% 12.1% 0.0% 6.1% 9.1% 6.1% 63.6% 0.0% 3.0%

問13．あなたは、１週間にどのくらい運動やスポーツを実施していますか？（１つ選択）

年
齢
別

居
住
地
別

職
業
別

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

専業主婦、専業主夫

無職

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

70歳代以上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

月
に

１
～

２
回

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

運
動

し
て
い
な
い

【結果】

合
計

毎
日

週
に

５
～

６
回

週
に

３
～

４
回

週
に

１
～

2
回

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。

＜性別＞

女性は、男性より「運動していない」の割合が高くなっている。

＜年齢別＞

50歳代は、「運動していない」割合が最も高くなっている。

＜居住地別＞

全体的に「運動していない」割合が高くなっている中で、浜島町・志摩町の割合が高くなっている。

＜職業別＞

学生は、「運動している」割合が最も高くなっている。

＜世帯構成別＞

二世代世帯は、「運動していない」割合が最も高くなっている。。
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1,341 36 196 285 748 50 26

100.0% 2.7% 14.6% 21.3% 55.8% 3.7% 1.9%

513 19 93 108 260 20 13

100.0% 3.7% 18.1% 21.1% 50.7% 3.9% 2.5%

735 13 93 162 433 24 10

100.0% 1.8% 12.7% 22.0% 58.9% 3.3% 1.4%

1 0 0 0 1 0 0

1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

32 1 0 5 22 3 1

100.0% 3.1% 0.0% 15.6% 68.8% 9.4% 3.1%

15 0 1 1 13 0 0

100.0% 0.0% 6.7% 6.7% 86.7% 0.0% 0.0%

69 2 11 7 47 2 0

100.0% 2.9% 15.9% 10.1% 68.1% 2.9% 0.0%

108 0 8 17 81 2 0

100.0% 0.0% 7.4% 15.7% 75.0% 1.9% 0.0%

164 1 14 43 98 4 4

100.0% 0.6% 8.5% 26.2% 59.8% 2.4% 2.4%

219 7 31 42 126 12 1

100.0% 3.2% 14.2% 19.2% 57.5% 5.5% 0.5%

306 2 36 70 184 9 5

100.0% 0.7% 11.8% 22.9% 60.1% 2.9% 1.6%

397 21 86 93 166 18 13

100.0% 5.3% 21.7% 23.4% 41.8% 4.5% 3.3%

97 3 12 19 56 5 2

100.0% 3.1% 12.4% 19.6% 57.7% 5.2% 2.1%

161 5 19 31 94 9 3

100.0% 3.1% 11.8% 19.3% 58.4% 5.6% 1.9%

274 11 38 57 155 8 5

100.0% 4.0% 13.9% 20.8% 56.6% 2.9% 1.8%

556 13 87 121 307 20 8

100.0% 2.3% 15.6% 21.8% 55.2% 3.6% 1.4%

190 1 31 46 102 5 5

100.0% 0.5% 16.3% 24.2% 53.7% 2.6% 2.6%

49 1 8 14 26 0 0

100.0% 2.0% 16.3% 28.6% 53.1% 0.0% 0.0%

147 3 25 31 78 7 3

100.0% 2.0% 17.0% 21.1% 53.1% 4.8% 2.0%

292 5 41 52 185 5 4

100.0% 1.7% 14.0% 17.8% 63.4% 1.7% 1.4%

261 4 25 61 158 11 2

100.0% 1.5% 9.6% 23.4% 60.5% 4.2% 0.8%

64 3 8 17 34 1 1

100.0% 4.7% 12.5% 26.6% 53.1% 1.6% 1.6%

29 0 1 3 25 0 0

100.0% 0.0% 3.4% 10.3% 86.2% 0.0% 0.0%

128 1 30 34 56 5 2

100.0% 0.8% 23.4% 26.6% 43.8% 3.9% 1.6%

308 16 49 62 153 18 10

100.0% 5.2% 15.9% 20.1% 49.7% 5.8% 3.2%

179 6 22 41 98 8 4

100.0% 3.4% 12.3% 22.9% 54.7% 4.5% 2.2%

407 14 77 85 206 16 9

100.0% 3.4% 18.9% 20.9% 50.6% 3.9% 2.2%

539 8 63 122 321 18 7

100.0% 1.5% 11.7% 22.6% 59.6% 3.3% 1.3%

111 5 20 23 60 1 2

100.0% 4.5% 18.0% 20.7% 54.1% 0.9% 1.8%

33 0 3 2 24 3 1

100.0% 0.0% 9.1% 6.1% 72.7% 9.1% 3.0%

無職

問14．あなたは、「男は仕事、女は家庭」のように、性別によって役割を固定する
　      考え方について、どう思いますか？ （１つ選択）

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

【結果】

合
計

そ
う
思
う

（

同
感
す

る
）

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な

い
（

同
感
し

な
い
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。

＜性別＞

男性は、女性より「そう思う」割合が高くなっている。

＜年齢別＞

比較的若年層は、「そう思わない（同感しない）」割合が高くなっている。

＜居住地別＞

特に大きな違いはみられない。

＜職業別＞

学生の「そう思わない（同感しない）」割合は86.2％と最も高い。

＜世帯構成別＞

特に大きな違いはみられない。
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1,341 573 441 296 31

100.0% 42.7% 32.9% 22.1% 2.3%

513 219 172 107 15

100.0% 42.7% 33.5% 20.9% 2.9%

735 311 248 164 12

100.0% 42.3% 33.7% 22.3% 1.6%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 15 11 5 1

100.0% 46.9% 34.4% 15.6% 3.1%

15 7 7 1 0

100.0% 46.7% 46.7% 6.7% 0.0%

69 37 19 13 0

100.0% 53.6% 27.5% 18.8% 0.0%

108 54 46 8 0

100.0% 50.0% 42.6% 7.4% 0.0%

164 89 46 26 3

100.0% 54.3% 28.0% 15.9% 1.8%

219 117 65 36 1

100.0% 53.4% 29.7% 16.4% 0.5%

306 140 110 50 6

100.0% 45.8% 35.9% 16.3% 2.0%

397 102 136 142 17

100.0% 25.7% 34.3% 35.8% 4.3%

97 42 32 21 2

100.0% 43.3% 33.0% 21.6% 2.1%

161 60 61 38 2

100.0% 37.3% 37.9% 23.6% 1.2%

274 100 89 78 7

100.0% 36.5% 32.5% 28.5% 2.6%

556 264 182 100 10

100.0% 47.5% 32.7% 18.0% 1.8%

190 80 66 38 6

100.0% 42.1% 34.7% 20.0% 3.2%

49 26 9 14 0

100.0% 53.1% 18.4% 28.6% 0.0%

147 57 54 32 4

100.0% 38.8% 36.7% 21.8% 2.7%

292 163 83 42 4

100.0% 55.8% 28.4% 14.4% 1.4%

261 103 98 58 2

100.0% 39.5% 37.5% 22.2% 0.8%

64 33 20 11 0

100.0% 51.6% 31.3% 17.2% 0.0%

29 17 11 1 0

100.0% 58.6% 37.9% 3.4% 0.0%

128 56 43 27 2

100.0% 43.8% 33.6% 21.1% 1.6%

308 90 112 92 14

100.0% 29.2% 36.4% 29.9% 4.5%

179 61 62 50 6

100.0% 34.1% 34.6% 27.9% 3.4%

407 176 129 93 9

100.0% 43.2% 31.7% 22.9% 2.2%

539 247 186 97 9

100.0% 45.8% 34.5% 18.0% 1.7%

111 44 44 21 2

100.0% 39.6% 39.6% 18.9% 1.8%

33 10 7 15 1

100.0% 30.3% 21.2% 45.5% 3.0%

問15．SDGs（エスディージーズ）※について、どのくらいご存じですか？（１つ選択）
        ※「Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）」の略称

三世代世帯

その他

無職

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

磯部町

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

専業主婦、専業主夫

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

年
齢
別

10歳代

20歳代

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

【結果】

合
計

S
D
G
s
と

い
う
言
葉
も

内
容
も
大
体

知
っ

て
い
る

S
D
G
s
と

い
う
言
葉
を

聞
い
た
こ
と

は
あ
る
が
、

内
容
は
わ
か

ら
な
い

S
D
G
s
と

い
う
言
葉
も

内
容
も
わ
か

ら
な
い

無
回
答

※ は、割合が最も高いものを示しています。

＜性別＞

特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞

70歳代以上の方が、SDGsという言葉も内容もわからない割合が最も高くなっている。

＜居住地別＞

阿児町は、他の地域より、SDGsについて「知っている」割合が高くなっている。

＜職業別＞

学生が、SDGsについて「知っている」割合が最も高い。

＜世帯構成別＞

単身世帯が、SDGsについて「わからない」割合が高い。
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自
分
や
家
族
の
感
染
へ
の

不
安

家
族
、

友
人
、

職
場
な
ど

人
間
関
係
の
変
化
に
対
す

る
不
安

自
分
や
家
族
の
仕
事
や
収

入
に
関
す
る
不
安

生
活
用
品
な
ど
の
不
足
へ

の
不
安

自
分
や
家
族
の
勉
強
や
進

学
に
関
す
る
不
安

自
粛
等
に
よ
る
生
活
の
変

化
に
対
す
る
不
安

廃
差
別
や
偏
見
に
対
す
る

不
安

検
査
・
医
療
体
制
へ
の
不

安

特
に
不
安
は
な
い

86.5% 25.1% 33.6% 9.3% 4.3% 35.5% 28.9% 42.4% 6.2%

男性
85.1% 30.7% 30.7% 10.6% 3.6% 37.6% 28.7% 38.2% 6.2%

女性
88.2% 21.8% 21.8% 8.6% 8.2% 34.5% 28.0% 45.4% 6.0%

その他
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 81.3% 18.8% 18.8% 3.1% 6.3% 34.4% 40.6% 28.1% 12.5%

10歳代
86.7% 6.7% 20.0% 6.7% 40.0% 46.7% 13.3% 20.0% 13.3%

20歳代
89.9% 34.8% 36.2% 1.4% 8.7% 31.9% 27.5% 34.8% 7.2%

30歳代
78.7% 35.2% 29.6% 4.6% 4.6% 38.9% 40.7% 26.9% 7.4%

40歳代
82.7% 29.6% 43.8% 6.8% 11.1% 32.7% 37.7% 31.5% 1.9%

50歳代
87.0% 27.3% 43.1% 6.0% 0.5% 31.0% 29.2% 38.4% 6.5%

60歳代
89.3% 22.4% 29.4% 8.7% 3.7% 36.1% 26.8% 54.2% 5.0%

70歳代以上 88.4% 20.8% 28.9% 15.5% 6.3% 38.7% 7.6% 45.5% 8.2%

浜島町
84.8% 29.3% 21.7% 13.0% 6.5% 39.1% 25.0% 43.5% 5.4%

大王町
85.4% 19.6% 32.9% 13.3% 3.2% 36.1% 32.3% 43.7% 7.0%

志摩町
88.3% 25.7% 39.2% 9.8% 6.0% 30.2% 25.3% 46.8% 4.9%

阿児町
85.9% 25.7% 36.7% 7.5% 7.1% 37.2% 27.9% 40.1% 6.8%

磯部町 89.8% 26.3% 24.7% 8.6% 7.0% 36.6% 33.9% 38.2% 6.5%

農林水産業
87.8% 22.4% 46.9% 6.1% 10.2% 34.7% 28.6% 38.8% 2.0%

自営業、自由業
82.1% 20.0% 41.4% 9.0% 2.8% 40.0% 26.9% 38.6% 9.0%

企業、役所、団体など
の正規職員 85.1% 36.5% 32.3% 5.6% 4.2% 36.5% 34.0% 33.3% 5.2%
パート、アルバイト、
派遣社員など 86.8% 34.2% 44.0% 6.2% 7.0% 25.7% 28.8% 40.5% 4.3%

その他、収入のある仕事
90.6% 31.3% 46.9% 9.4% 3.1% 39.1% 23.4% 28.1% 7.8%

学生
89.7% 10.3% 34.5% 6.9% 41.4% 41.4% 13.8% 24.1% 10.3%

専業主婦、専業主夫
91.1% 15.4% 26.0% 11.4% 8.1% 39.0% 32.5% 51.2% 4.1%

無職 87.8% 13.6% 21.0% 15.6% 5.4% 38.6% 24.7% 54.9% 8.8%

単身世帯（ひとり暮ら
しなど） 74.6% 22.5% 34.3% 12.4% 6.5% 36.7% 26.6% 48.5% 8.3%
一世代世帯（夫婦のみ
など） 88.2% 21.3% 31.3% 10.8% 4.3% 37.8% 29.8% 47.1% 6.0%
二世代世帯（親と子な
ど） 89.4% 28.9% 35.5% 7.9% 5.8% 33.6% 28.1% 38.5% 5.8%
三世代世帯（親と子と
孫など） 88.2% 26.4% 34.5% 4.5% 15.5% 40.0% 24.5% 36.4% 5.5%

その他
81.3% 25.0% 37.5% 15.6% 9.4% 21.9% 37.5% 25.0% 12.5%

問16．新型コロナウイルス感染症拡大に際して、不安に思うことはありますか？　不安に思う順番に、最大3つまで選んでください。

居
住
地
別

職
業
別

世
帯
構
成
別

【結果】

　　全体

性
別

年
齢
別

＜性別＞
　男性は、「家族、友人、職場など人間関係の変化に対する不安」、「自分や家族の仕事や収入に関する不安」の割合が女性よりやや高くなっている。

＜年齢別＞
　40歳代、50歳代は、「自分や家族の仕事や収入に関する不安」の割合が他の年代と比べ高くなっている。また年齢が上がるにつれて、
「検査・医療体制への不安」の割合が高くなる傾向がみられる。

＜居住地別＞
　志摩町は、他の地域より「自分や家族の仕事や収入に関する不安」の割合が高くなっている。

＜主な職業別＞
　農林水産業、自営用・自由業、パート・アルバイト・派遣社員など、その他収入のある仕事は、他の職業より「自分や家族の仕事や収入に関する不安」の
割合が高くなっている。学生は、「自分や家族の勉強や進学に関する不安」の割合が高くなっている。専業主婦・専業主夫、無職は、「検査・医療体制への
不安」の割合が高くなっている。

＜世帯構成別＞
　単身世帯、一世代世帯は、他の世帯より「検査・医療体制への不安」の割合が高くなっている。

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。
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２.４　脱炭素など地球温暖化対策に関することについて

1,341 237 692 257 46 69 40

100.0% 17.7% 51.6% 19.2% 3.4% 5.1% 3.0%

513 93 253 112 21 19 15

100.0% 18.1% 49.3% 21.8% 4.1% 3.7% 2.9%

735 126 398 132 18 44 17

100.0% 17.1% 54.1% 18.0% 2.4% 6.0% 2.3%

1.0% 1 0 0 0 0 0

1.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32.0% 8 16 3 3 1 1

100.0% 25.0% 50.0% 9.4% 9.4% 3.1% 3.1%

15 1 6 5 2 1 0

100.0% 6.7% 40.0% 33.3% 13.3% 6.7% 0.0%

69 9 28 21 7 4 0

100.0% 13.0% 40.6% 30.4% 10.1% 5.8% 0.0%

108 14 56 21 9 8 0

100.0% 13.0% 51.9% 19.4% 8.3% 7.4% 0.0%

164 21 79 45 6 10 3

100.0% 12.8% 48.2% 27.4% 3.7% 6.1% 1.8%

219 31 118 52 6 9 3

100.0% 14.2% 53.9% 23.7% 2.7% 4.1% 1.4%

306 72 151 59 6 11 7

100.0% 23.5% 49.3% 19.3% 2.0% 3.6% 2.3%

397 80 229 43 6 20 19

100.0% 20.2% 57.7% 10.8% 1.5% 5.0% 4.8%

97 10 52 22 2 5 6

100.0% 10.3% 53.6% 22.7% 2.1% 5.2% 6.2%

161 32 80 31 3 11 4

100.0% 19.9% 49.7% 19.3% 1.9% 6.8% 2.5%

274 54 148 38 9 15 10

100.0% 19.7% 54.0% 13.9% 3.3% 5.5% 3.6%

556 99 281 121 20 27 8

100.0% 17.8% 50.5% 21.8% 3.6% 4.9% 1.4%

190 33 105 34 8 6 4

100.0% 17.4% 55.3% 17.9% 4.2% 3.2% 2.1%

49 19 21 8 1 0 0

100.0% 38.8% 42.9% 16.3% 2.0% 0.0% 0.0%

147 32 83 24 3 3 2

100.0% 21.8% 56.5% 16.3% 2.0% 2.0% 1.4%

292 35 147 73 18 15 4

100.0% 12.0% 50.3% 25.0% 6.2% 5.1% 1.4%

261 40 137 59 3 17 5

100.0% 15.3% 52.5% 22.6% 1.1% 6.5% 1.9%

64 16 29 13 4 2 0

100.0% 25.0% 45.3% 20.3% 6.3% 3.1% 0.0%

29 3 11 11 3 1 0

100.0% 10.3% 37.9% 37.9% 10.3% 3.4% 0.0%

128 24 70 21 2 4 7

100.0% 18.8% 54.7% 16.4% 1.6% 3.1% 5.5%

308 59 169 37 8 22 13

100.0% 19.2% 54.9% 12.0% 2.6% 7.1% 4.2%

179 32 85 38 7 8 9

100.0% 17.9% 47.5% 21.2% 3.9% 4.5% 5.0%

407 83 234 58 8 14 10

100.0% 20.4% 57.5% 14.3% 2.0% 3.4% 2.5%

539 95 258 123 22 32 9

100.0% 17.6% 47.9% 22.8% 4.1% 5.9% 1.7%

111 17 63 19 5 4 3

100.0% 15.3% 56.8% 17.1% 4.5% 3.6% 2.7%

33 1 19 6 0 6 1

100.0% 3.0% 57.6% 18.2% 0.0% 18.2% 3.0%

無職

問17．あなたは地球温暖化問題に関心がありますか？（1つ選択）

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

【結果】

合
計

非
常
に
関
心

が
あ
る

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
関
心

が
あ
る

あ
ま
り
関
心

が
な
い

ま
っ

た
く
関

心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。

＜性別＞

特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞

年齢が上がるにつれ、関心がある割合が高くなっている。

＜居住地別＞

大王町、志摩町は、他の地域と比較して関心がある割合が高くなっている。

＜職業別＞

農林水産業は、他の職業と比較して「非常に関心がある」の割合が38.8％と高くなっている。

＜世帯構成別＞

一世代世帯は、関心ある割合が高くなっている。
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電
気
自
動
車
・
そ
の
他

エ
コ
カ
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の
利
用
、

エ
コ
ド

ラ
イ
ブ
の
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公
共
交
通
機
関
の

利
用
促
進

日
常
生
活
に
お
け
る
節
電
な

ど
省
エ
ネ
ル
ギ
ー

の

取
り
組
み
の
推
進

再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー
（

太

陽
光
発
電
な
ど
）

の
普
及

エ
ネ
ル
ギ
ー

を
使
わ
な
い
住

宅
や
ビ
ル
の
普
及

工
場
等
の
生
産
工
程
の

省
エ
ネ
化

廃
棄
物
の
3
R
（

削
減
、

再

利
用
、

再
生
利
用
）

の
促
進

脱
炭
素
社
会
関
す
る

環
境
学
習
の
普
及

エ
シ
カ
ル
消
費
（

よ
り
良
い

社
会
に
向
け
た
、

人
や
社

会
、

環
境
に
配
慮
し
た
消
費

活
動
）

の
推
進

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

40.3% 16.8% 58.5% 32.5% 8.2% 13.7% 57.8% 20.3% 19.9% 7.3%

男性
44.5% 19.2% 50.8% 39.5% 15.1% 15.3% 51.2% 20.1% 17.7% 7.3%

女性
38.7% 15.4% 64.0% 27.9% 10.2% 12.6% 63.4% 20.1% 20.7% 4.9%

その他
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 42.3% 11.5% 46.2% 38.5% 15.4% 7.7% 34.6% 34.6% 15.4% 23.1%

10歳代
33.3% 20.0% 53.3% 46.7% 13.3% 0.0% 60.0% 6.7% 13.3% 0.0%

20歳代
42.9% 6.3% 52.4% 42.9% 7.9% 23.8% 58.7% 17.5% 17.5% 9.5%

30歳代
42.3% 6.2% 58.8% 37.1% 17.5% 17.5% 46.4% 17.5% 24.7% 10.3%

40歳代
36.2% 13.4% 51.7% 34.2% 10.1% 14.1% 59.1% 20.8% 20.1% 8.7%

50歳代
44.7% 14.1% 53.9% 35.9% 8.7% 13.6% 47.6% 21.8% 18.0% 4.9%

60歳代
40.9% 16.7% 61.6% 29.9% 11.0% 11.7% 60.9% 23.5% 20.6% 5.7%

70歳代以上 40.5% 24.6% 61.8% 29.2% 12.5% 12.5% 61.5% 19.0% 18.7% 7.6%

浜島町
37.2% 15.1% 57.0% 41.9% 5.8% 15.1% 53.5% 20.9% 17.4% 5.8%

大王町
43.2% 18.9% 50.7% 33.8% 11.5% 10.1% 60.1% 25.0% 16.2% 6.8%

志摩町
43.9% 15.9% 59.8% 34.6% 12.6% 12.6% 57.3% 17.1% 18.3% 8.9%

阿児町
38.9% 15.8% 59.6% 30.9% 12.7% 15.2% 57.8% 21.9% 19.7% 6.6%

磯部町 43.0% 20.3% 59.3% 30.8% 14.5% 12.2% 59.3% 16.3% 25.0% 0.0%

農林水産業
42.6% 17.0% 63.8% 34.0% 8.5% 10.6% 51.1% 23.4% 17.0% 4.3%

自営業、自由業
41.7% 15.9% 55.3% 31.8% 12.9% 15.9% 59.1% 23.5% 20.5% 9.1%

企業、役所、団体などの
正規職員 43.3% 11.9% 52.6% 35.8% 13.4% 14.9% 51.9% 20.9% 17.9% 7.5%
パート、アルバイト、派
遣社員など 40.3% 11.5% 60.1% 36.2% 12.3% 14.4% 59.3% 21.8% 20.6% 4.1%

その他、収入のある仕事
38.6% 15.8% 52.6% 24.6% 19.3% 17.5% 52.6% 17.5% 21.1% 12.3%

学生
44.8% 17.2% 44.8% 48.3% 13.8% 6.9% 58.6% 10.3% 20.7% 0.0%

専業主婦、専業主夫
35.7% 15.7% 73.9% 22.6% 8.7% 13.0% 66.1% 20.0% 23.5% 6.1%

無職 41.2% 27.4% 58.0% 31.4% 11.3% 10.9% 60.6% 18.6% 18.2% 8.8%

単身世帯（ひとり暮らし
など） 41.8% 19.6% 64.6% 28.5% 16.5% 11.4% 53.2% 20.9% 20.3% 8.9%
一世代世帯（夫婦のみな
ど） 39.3% 20.7% 58.9% 29.1% 10.5% 13.4% 59.7% 19.1% 20.4% 4.5%
二世代世帯（親と子な
ど） 42.2% 13.9% 56.8% 37.7% 10.9% 14.5% 58.0% 20.1% 18.2% 7.6%
三世代世帯（親と子と孫
など） 39.6% 12.9% 54.5% 29.7% 16.8% 14.9% 64.4% 20.8% 22.8% 5.9%

その他
44.4% 18.5% 51.9% 33.3% 18.5% 7.4% 40.7% 37.0% 14.8% 25.9%

問18．あなたは、地球温暖化対策のためには、どのような取り組みが必要だと思いますか？
　　　 次の中からあなたの考えに近いものを最大3つまで選んでください。

居
住
地
別

世
帯
構
成
別

【結果】

　　全体

年
齢
別

性
別

職
業
別

＜性別＞
　男性は、「廃棄物の３R（削減、再利用、再生利用）の促進」が51.2％と最も高く、次いで「日常生活における節電など省エネルギーの取り組みの推進」
（50.2％）となっている。

＜年齢別＞
　年齢が上がるにつれて、「再生可能エネルギー（太陽光発電など）の普及」が低くなっている。一方で、「脱炭素社会に関する環境学習の普及」は、年齢が上
がるにつれて割合が高くなっている。

＜居住地別＞
　浜島町は、他の地域より「再生可能エネルギー（太陽光発電など）の普及」が高くなっている。

＜主な職業別＞
　専業主婦・専業主夫は、「日常生活における節電など省エネルギーの取り組みの推進」の割合が高くなっている。学生は、「再生可能エネルギー（太陽光発電
など）の普及」の割合が高くなっている。

＜世帯構成別＞
　単身世帯は、「日常生活における節電など省エネルギーの取り組みの推進」の割合が高くなっている。

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。
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1,341 130 437 396 210 108 60

100.0% 9.7% 32.6% 29.5% 15.7% 8.1% 4.5%

513 50 164 141 90 50 18

100.0% 9.7% 32.0% 27.5% 17.5% 9.7% 3.5%

735 75 250 228 104 42 36

100.0% 10.2% 34.0% 31.0% 14.1% 5.7% 4.9%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 1 5 12 8 6 0

100.0% 3.1% 15.6% 37.5% 25.0% 18.8% 0.0%

15 1 8 5 0 1 0

100.0% 6.7% 53.3% 33.3% 0.0% 6.7% 0.0%

69 6 17 30 9 7 0

100.0% 8.7% 24.6% 43.5% 13.0% 10.1% 0.0%

108 8 34 38 17 11 0

100.0% 7.4% 31.5% 35.2% 15.7% 10.2% 0.0%

164 15 50 49 27 18 5

100.0% 9.1% 30.5% 29.9% 16.5% 11.0% 3.0%

219 20 68 68 43 14 6

100.0% 9.1% 31.1% 31.1% 19.6% 6.4% 2.7%

306 19 93 107 53 20 14

100.0% 6.2% 30.4% 35.0% 17.3% 6.5% 4.6%

397 56 149 85 52 26 29

100.0% 14.1% 37.5% 21.4% 13.1% 6.5% 7.3%

97 11 31 22 18 6 9

100.0% 11.3% 32.0% 22.7% 18.6% 6.2% 9.3%

161 21 52 47 25 12 4

100.0% 13.0% 32.3% 29.2% 15.5% 7.5% 2.5%

274 25 84 76 54 18 17

100.0% 9.1% 30.7% 27.7% 19.7% 6.6% 6.2%

556 48 186 177 85 42 18

100.0% 8.6% 33.5% 31.8% 15.3% 7.6% 3.2%

190 21 65 60 19 19 6

100.0% 11.1% 34.2% 31.6% 10.0% 10.0% 3.2%

49 7 21 11 5 2 3

100.0% 14.3% 42.9% 22.4% 10.2% 4.1% 6.1%

147 15 45 39 33 10 5

100.0% 10.2% 30.6% 26.5% 22.4% 6.8% 3.4%

292 19 90 101 51 23 8

100.0% 6.5% 30.8% 34.6% 17.5% 7.9% 2.7%

261 21 77 93 44 19 7

100.0% 8.0% 29.5% 35.6% 16.9% 7.3% 2.7%

64 6 17 21 11 9 0

100.0% 9.4% 26.6% 32.8% 17.2% 14.1% 0.0%

29 2 15 7 1 4 0

100.0% 6.9% 51.7% 24.1% 3.4% 13.8% 0.0%

128 16 48 36 13 5 10

100.0% 12.5% 37.5% 28.1% 10.2% 3.9% 7.8%

308 40 106 73 43 26 20

100.0% 13.0% 34.4% 23.7% 14.0% 8.4% 6.5%

179 18 52 48 22 25 14

100.0% 10.1% 29.1% 26.8% 12.3% 14.0% 7.8%

407 52 138 104 67 27 19

100.0% 12.8% 33.9% 25.6% 16.5% 6.6% 4.7%

539 44 173 187 82 38 15

100.0% 8.2% 32.1% 34.7% 15.2% 7.1% 2.8%

111 9 41 31 22 5 3

100.0% 8.1% 36.9% 27.9% 19.8% 4.5% 2.7%

33 1 10 11 6 3 2

100.0% 3.0% 30.3% 33.3% 18.2% 9.1% 6.1%

無職

問19．あなたは、市の広報活動により、市の情報が伝わっていると感じますか？（１つ選択）

世
帯
構
成

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

職
業
別

農林水産業

自営業、自由業

企業、役所、団体などの正規職員

パート、アルバイト、派遣社員など

その他、収入のある仕事

学生

専業主婦、専業主夫

居
住
地
別

浜島町

大王町

志摩町

阿児町

磯部町

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性
別

男性

女性

その他

回答しない

２.５　広報・広聴について

【結果】

合
計

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
感
じ

る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
感
じ

な
い

感
じ
な
い

無
回
答

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。

＜性別＞

男性は、女性より「感じていない」割合がやや高い。

＜年齢別＞

70歳代以上は、他の年齢より「感じる」割合が高くなっている。

＜居住地別＞

特に大きな違いはみられない。

＜職業別＞

学生は、「どちらかといえば感じる」割合が51.7％と高くなっている。

＜世帯構成別＞

単身世帯は、「感じない」割合が高くなっている。
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広
報
し
ま

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

（

行
政
情
報
番
組
・
文
字

放
送
）

市
が
作
成
し
た

ポ
ス
タ
ー

・
チ
ラ
シ

自
治
会
の
回
覧
板

防
災
行
政
無
線

の
放
送

S
N
S
（

市

F
a
c
e
b
o
o
k
等
）

志
摩
市
暮
ら
し
の
情
報
ア

プ
リ

新
聞
折
込
で
配
布
さ
れ
る

情
報
紙
等

家
族
・
知
人
か
ら
の
話

特
に
な
い

77.0% 19.3% 18.8% 9.2% 50.7% 25.5% 6.6% 5.1% 17.9% 35.1% 8.9%

男性
76.0% 19.2% 20.4% 10.3% 48.3% 27.5% 5.3% 4.4% 15.4% 36.4% 9.7%

女性
78.2% 19.7% 18.4% 8.8% 53.6% 24.1% 7.1% 5.8% 20.8% 33.8% 7.4%

その他
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 75.0% 12.5% 12.5% 9.4% 37.5% 21.9% 9.4% 6.3% 6.3% 28.1% 12.5%

10歳代
73.3% 6.7% 40.0% 0.0% 26.7% 6.7% 13.3% 6.7% 13.3% 33.3% 13.3%

20歳代
56.5% 27.5% 21.7% 10.1% 18.8% 20.3% 30.4% 11.6% 10.1% 43.5% 8.7%

30歳代
68.5% 38.0% 13.0% 8.3% 24.1% 13.9% 21.3% 4.6% 9.3% 41.7% 15.7%

40歳代
77.8% 31.0% 26.6% 4.4% 36.1% 18.4% 5.1% 8.9% 10.1% 39.2% 9.5%

50歳代
77.5% 26.3% 19.7% 9.4% 16.0% 24.4% 3.8% 4.7% 14.6% 35.7% 13.1%

60歳代
81.2% 17.1% 17.1% 7.9% 62.7% 26.0% 4.1% 4.5% 20.9% 32.5% 5.5%

70歳代以上 80.1% 5.9% 17.5% 13.5% 67.4% 33.7% 1.6% 3.8% 26.1% 30.7% 5.1%

浜島町
76.1% 17.0% 23.9% 10.2% 47.7% 31.8% 2.3% 4.5% 23.9% 30.7% 3.4%

大王町
80.1% 15.4% 16.7% 10.9% 53.8% 28.2% 6.4% 2.6% 21.8% 28.2% 10.9%

志摩町
79.1% 13.2% 18.6% 8.5% 59.7% 28.7% 3.5% 3.1% 17.8% 31.8% 9.7%

阿児町
81.4% 26.0% 23.3% 9.3% 52.0% 23.1% 9.5% 9.1% 18.1% 44.1% 9.7%

磯部町 84.2% 21.2% 14.1% 12.0% 51.1% 28.8% 7.1% 2.7% 19.0% 32.6% 6.0%

農林水産業
85.1% 14.9% 10.6% 10.6% 70.2% 27.7% 6.4% 4.3% 17.0% 34.0% 2.1%

自営業、自由業
74.1% 20.3% 19.6% 8.4% 49.7% 19.6% 9.1% 4.9% 16.8% 42.0% 7.0%

企業、役所、団体などの
正規職員 72.8% 31.8% 22.6% 8.1% 33.6% 18.4% 9.9% 6.4% 13.1% 37.8% 12.0%
パート、アルバイト、派
遣社員など 80.3% 18.9% 18.5% 8.7% 53.1% 24.8% 7.1% 4.7% 16.1% 39.4% 9.8%

その他、収入のある仕事
74.6% 25.4% 19.0% 6.3% 52.4% 20.6% 6.3% 11.1% 9.5% 33.3% 9.5%

学生
58.6% 10.3% 37.9% 3.4% 24.1% 17.2% 27.6% 3.4% 17.2% 44.8% 6.9%

専業主婦、専業主夫
84.9% 13.4% 16.8% 7.6% 67.2% 31.1% 1.7% 5.0% 25.2% 26.1% 4.2%

無職 78.5% 10.4% 16.3% 13.8% 59.2% 34.6% 1.4% 4.2% 25.3% 27.7% 6.6%

単身世帯（ひとり暮らし
など） 72.9% 12.0% 19.3% 15.7% 44.0% 30.7% 4.8% 4.8% 19.3% 34.9% 11.4%
一世代世帯（夫婦のみな
ど） 80.3% 18.9% 18.2% 8.2% 57.5% 27.9% 5.4% 5.4% 20.5% 28.1% 5.4%
二世代世帯（親と子な
ど） 76.1% 21.8% 20.7% 8.4% 46.7% 21.6% 8.2% 6.1% 15.3% 39.7% 9.8%
三世代世帯（親と子と孫
など） 79.6% 25.9% 13.0% 9.3% 57.4% 24.1% 6.5% 2.8% 20.4% 37.0% 4.6%

その他
71.0% 6.5% 22.6% 9.7% 48.4% 29.0% 3.2% 0.0% 19.4% 35.5% 22.6%

問20．あなたは普段、市が行っている事業や提供しているサービス等に関する情報を、
　　　 どんな手段によって知ることが多いですか？ 情報を多く得ていると感じる順番に、最大３つまで選んでください。

主
な
職
業
別

世
帯
構
成
別

居
住
地
別

【結果】

＜性別＞
　特に大きな違いはみられない。

＜年齢別＞
　10～30歳代は「SNS（市Facebook等）」の割合が高くなっている。また、60歳代以上は「自治会の回覧板」の割合が高くなっている。

＜居住地別＞
　阿児町は、他の地域と比べて「家族・知人からの話」の割合が高くなっている。

＜主な職業別＞
　農林水産業、専業主婦、専業主夫は「自治会の回覧板」の割合が高くなっている。また、学生は「SNS（市Facebook等）」の割合が高く
なっている。
　
＜世帯構成別＞
　特に大きな違いはみられない。

　　全体

年
齢
別

性
別

※ は、割合が最も高いもの

は、2番目に高いものを示しています。

47



令和３年度  

志摩市まちづくりアンケート調査 

― ご協力のお願い － 
 

 日頃は市政運営にご理解ご協力をいただき、ありがとうございます。 

 この度、志摩市では、これまで取り組んできた施策の効果検証や今後の施策の方向性を検

討するため、別紙のとおり、市民の皆さんのお考えやご意見をお聞きするアンケート調査を

実施します。 

 所要時間は、5～10 分程度です。お手数をおかけしますが、どうぞご協力をお願いしま

す。 
  

令和４年 2 月 

志摩市 政策推進部 総合政策課 
 
○アンケート調査について 
・ 対象者は、18 歳以上の市民の中から 3,000 人を無作為に抽出しています。 

   （令和４年２月９日時点の住民基本台帳から抽出） 

 ・ 回答は、個人が特定されない形で集計処理します。 

 ・ 調査結果は、施策の効果検証及び今後の施策検討の参考資料として活用させていただ

きます。 
 

○ご回答にあたって 

・ 封筒の宛名のご本人が、アンケートにご回答ください。 

・  事情により、ご本人がお答えいただけない場合は、ご家族の方がご本人の意思をご確    

認の上、お答えいただいても構いません。 

・  回答は「郵送」または「インターネット」で行うことができます。 

・  どちらかの方法で、令和４年３月１１日（金）までにご回答ください。 
 

（１）郵送で回答 

・ 各設問の選択肢を選び、太枠内に数字をご記入ください。記述式の場合は、ご回答 

内容を太枠内にご記入ください。 

  ※機械処理を行いますので、必ず太枠内に書いてください。 

  ※アンケートを回答する前に、裏面の回答用紙の書き方例を参考にご覧ください。 

・ アンケートの回答用紙を、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、ポストに投函して 

ください。 

・ 回答用紙と封筒は、無記名で構いません。 
 

（２）インターネットで回答 

・ パソコン、スマートフォン、タブレットから回答できます。 

・ QR コードを読み取るか、 

URL（ https://tiny.cc/shima-machidukuri ）を入力 

して、アンケート回答先にアクセスし、ご回答ください。 
 
 

【お問い合わせ先】 志摩市 政策推進部 総合政策課  

電話：0599-44-0205 

【アンケート回答

先】 



 

 

回答用紙の書き方例 
 

 
 

 

 

 

 

 

回収した回答用紙は、機械で読み取り処理を行いますの

で、太枠内に、回答をはっきりと書いてください。 
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 令和３年度  

 志摩市まちづくりアンケート 回答用紙  
 

 
みなさんのご意見等を今後のまちづくりに活かすための重要なアンケートですので、 

ぜひご協力をお願いいたします。 
 

  ※回答欄（黒い太枠）の中に、あてはまる数字等を書いてください。 

   （黒い太枠の中を機械で読み取ります） 

 

 

１．日ごろ感じている幸福感について 
  

問１．現在、あなたはどの程度幸せですか？「とても幸せ」を１０点、 

「とても不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか？ 

 

とても不幸                      とても幸せ 

０点  １  ２  ３  ４  ５  ６  ７   ８   ９  １０点 

 
 
問２．幸福感を判断する際に重視したことは何ですか？次の中から 

あなたの考えに近いものを３つ選んでください。（3 つ選択） 

 

１．家族関係            ２．友人関係 

３．健康状態            ４．所得・収入 

５．就業状況（仕事の有無・安定等） ６．仕事や趣味などの生きがい 

７．地域とのつながり        ８．地位や名誉 

９．良好な生活環境         10．自由な時間 

11．政治、行政 

 
 
 
問３．あなたの幸福感を高めるために有効な手立ては何ですか？次の中から 

   あなたの考えに近いものを２つ選んでください。（２つ選択） 
  

１．自分自身の努力     ２．家族との助け合い 

３．友人や仲間との助け合い ４．社会（地域住民、NPO 等）の助け合い 

５．職場からの支援     ６．国や地方の政府からの支援    

 
 

問１ 

点 

問３ 

問２ 
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２．志摩市のまちづくりについて 
 

【まちへの思いについてお聞きします】 
 
問４．あなたは、志摩市に愛着や誇りを感じますか？（１つ選択） 
 

１．感じる          ２．どちらかというと感じる 

３．どちらともいえない    ４．どちらかというと感じない  

５．感じない 

 

問５．あなたは、志摩市の魅力（誇れること）を人に語る（伝える）ことが 

   できますか？（１つ選択） 
 

１．はい    ２．いいえ 

 

副問（問５で「１．はい」を選んだ方にお聞きします。）   

志摩市の魅力（誇れること）を１つ教えてください。 

 

 

 
 
 
問６．あなたは、現在の志摩市が暮らしやすいと思いますか？（１つ選択） 
 

１．暮らしやすい       ２．どちらかというと暮らしやすい   

３．どちらともいえない   ４．どちらかというと暮らしにくい 

５．暮らしにくい 
 
 
問７．あなたは、これからも志摩市に住み続けたいと思いますか？（１つ選択） 
 

１．今の場所に住み続けたい    ２．市内の別の場所に転居したい 

３．三重県内の市町に転出したい  ４．三重県外に転出したい 

  
 
【地域活動・市民活動についてお聞きします】 
 
問８．あなたは、自分の住む地域やその他の地域も含め、この１年間のうちに、 

   地域の活性化につながる取り組みや、地域をより良くする活動に 

   参加しましたか？ （１つ選択） 
 

１．参加した             ２．参加していない   

３．取り組みや活動があることを知らなかった 

 
【防災についてお聞きします】 
 
問９．過去１年間に、お住まいの地域の防災訓練に参加したことがありますか？（１つ選択） 
 

１．参加した  ２．参加していない  ３．防災訓練がなかった 

問４ 

問５ 

問７ 

問６ 

問８ 

問９ 
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【地域福祉についてお聞きします】 
 
問 10．あなたは、現在、どのくらい生きがい（喜びや楽しみ）を感じて 

いますか？（１つ選択） 

１．十分感じている     ２．多少感じている 

３．あまり感じていない   ４．まったく感じていない 

５．わからない  
 
 
問 11．あなたは、困ったときに身近に相談できる人や団体がありますか？ 
    （１つ選択） 

１．ある    ２．ない 

 
 
【地域医療についてお聞きします】 
 
問 12．日ごろ、病気・ケガの時に行くことを決めている「かかりつけ医」 

がいますか？（１つ選択） 
 

１．いる   ２．いない   ３．わからない 

 
 
【運動・スポーツについてお聞きします】 
 
問 13．あなたは、１週間にどのくらい運動やスポーツを実施して 

いますか？（１つ選択） 
 

１．毎日        ２．週に５～６回    ３．週に３～４回 

４．週に１～２回   ５．月に１～２回     ６．運動していない 

７．わからない 
 
 
【あらゆる分野における女性活躍の推進についてお聞きします】 
 
問 14．あなたは、「男は仕事、女は家庭」のように、性別によって役割を 

    固定する考え方について、どう思いますか？ （１つ選択） 
 

１．そう思う（同感する）     ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない（同感しない） 

５．わからない   

 

【SDGｓについてお聞きします】 
 

問 15．SDGs（エスディージーズ）※について、どのくらいご存じですか？ 
    （１つ選択）  ※「Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）」の略称 
   

1. SDGs という言葉も内容も大体知っている  

2. SDGs という言葉を聞いたことはあるが、内容はわからない 

3. SDGs という言葉も内容もわからない 

 

問 11 

問 14 

問 12 

問 13 

問 10 

問 15 
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３．新型コロナウイルス感染症について 
 
問 16．新型コロナウイルス感染症拡大に際して、不安に思うことはありますか？ 

不安に思う順番に、最大３つまで選んでください。 
 

１．自分や家族の感染への不安   

２．家族、友人、職場など人間関係の変化に対する不安 

３．自分や家族の仕事や収入に関する不安               

４．生活用品などの不足への不安 

５．自分や家族の勉強や進学に関する不安 

６．自粛等による生活の変化に対する不安 

７．差別や偏見に対する不安 

８．検査・医療体制への不安 

９．特に不安はない 

 

 

４．脱炭素など地球温暖化対策に関することについて 
 
問 17．あなたは地球温暖化問題に関心がありますか？（1 つ選択） 
 

１．非常に関心がある     ２．どちらかといえば関心がある 

３．あまり関心がない     ４．まったく関心がない 

５．わからない 

 
 
問 18．あなたは、地球温暖化対策のためには、どのような取り組みが 

必要だと思いますか？ 

次の中からあなたの考えに近いものを最大３つまで選んでください。 
 

１．電気自動車・その他エコカーの利用、エコドライブの推進 

２．公共交通機関の利用促進 

３．日常生活における節電など省エネルギーの取り組みの推進 

４．再生可能エネルギー（太陽光発電など）の普及 

５．エネルギーを使わない住宅やビルの普及 

６．工場等の生産工程の省エネ化 

７．廃棄物の３R（削減、再利用、再生利用）の促進 

８．脱炭素社会に関する環境学習の普及 

９．エシカル消費（より良い社会に向けた、人や社会、環境に配慮した 

消費活動）の推進 

10．あてはまるものはない 

 

 

問 16 

問 17 

問 18 
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５．広報・広聴について 

 
問 19．あなたは、市の広報活動により、市の情報が伝わっていると 

    感じますか？（１つ選択） 
 

１．感じる        ２．どちらかといえば感じる 

３．どちらともいえない  ４．どちらかといえば感じない  

５．感じない 
 
 
問 20．あなたは普段、市が行っている事業や提供しているサービス等に関する 

    情報を、どんな手段によって知ることが多いですか？ 

    情報を多く得ていると感じる順番に、最大３つまで選んでください。 
 

１．広報しま           

２．市ホームページ  

３．ケーブルテレビ（行政情報番組・文字放送）  

４．市が作成したポスター・チラシ      

５．自治会の回覧板 

６．防災行政無線の放送      

７．SNS（市 Facebook 等） 

８．志摩市暮らしの情報アプリ   

９．新聞折込で配布される情報紙等 

10．家族・知人からの話     

11．特にない 
 
 

問 21．このたびのアンケート調査に対するご意見、志摩市政に対するご意見など 

    ございましたら、ご自由にお書きください。（自由記載） 
 

 

 
 

アンケートは裏面に続きます  

問 19 

問 20 

3 番目 

1 番目 

2 番目 
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６．あなたご自身のことについて 
 

あなたの性別をお答えください。（１つ選択） 
 

１．男性   ２．女性   ３．その他   ４．回答しない 

 
 
あなたの年齢をお答えください。（１つ選択） 
 

１．10 歳代   ２．20 歳代   ３．30 歳代   ４．40 歳代 

５．50 歳代   ６．60 歳代   ７．70 歳代以上 

 
あなたの居住している地区をお答えください。（１つ選択） 
 

１．浜島町    ２．大王町    ３．志摩町   

４．阿児町    ５．磯部町 

 
 
あなたの主な職業は何ですか。（１つ選択）  
 

１． 農林水産業（家族従事者も含みます） 

２． 自営業、自由業（家族従事者も含みます） 

３． 企業、役所、団体などの正規職員 

４． パート、アルバイト、派遣社員など 

５． その他、収入のある仕事 

６． 学生（アルバイトをしている方も含みます） 

７． 専業主婦、専業主夫             

８． 無職 

 
 
あなたの世帯構成はどれにあたりますか。（１つ選択）  
 

１．単身世帯（ひとり暮らしなど）  

２．一世代世帯（夫婦のみなど）  ３．二世代世帯（親と子など） 

４．三世代世帯（親と子と孫など） ５．その他 

 

 

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 

この回答用紙を同封の返信用封筒（切手不要）で 3 月１１日（金） までに 

郵便ポストに投函してください。 

                        

担当  志摩市役所 総合政策課   

電話  0599-44-0205 

 


